В трудовую инспекцию по г. Орску 

от менеджера по рекламе  

ООО «Шурупов Двор» 

Иванцовой Елены Сергеевны
ЖАЛОБА
Я работаю в компании ООО «Шурупов Двор» менеджером по рекламе. Трудовой договор №12 от 14.09.2015 г. Директором является Матушкин Владимир Семенович. 
В течение последних двух месяцев работодатель не выплачивает мне заработную плату в полном объеме (выдает ее маленькими частями). Мой оклад, по трудовому договору, составляет 12 000 (двенадцать тысяч) рублей в месяц, т.е. за два месяца я должна была получить 24 000 (двадцать четыре тысячи) рублей. Однако, за июль я получила 10 000 (десять тысяч) рублей, а за август 5 000 (пять тысяч) рублей. 
В связи с вышеизложенным, прошу принять меры в отношении моего работодателя, и в соответствии со статьями Трудового кодекса РФ: 

1.   Проверить действия руководства предприятия по вопросам начисления заработной платы;

2. Заставить работодателя осуществлять свою деятельность в рамках закона и выплатить причитающуюся мне задолженность по зарплате;
3.   Наказать виновных за допущенное нарушение законодательства РФ.
При проверке прошу сохранить в тайне сведения о поступившей от меня жалобе, чтобы в дальнейшем в отношении меня работодатель не выдвинул никаких санкций. 

К данному документу прилагаю: 

1. Копию экземпляра трудового договора;

2. Расчетные листы.

Дата подачи жалобы 15 сентября 2016 г.              Иванцова                          Иванцова Е.С.             
Обратите внимание! Эту форму документа, но в редакции системы КонсультантПлюс, можно также скачать бесплатно (потребуется регистрация). 

