Брачный договор
г. Курган                                                                                       23 мая 2023 года.
Мы, 
Гражданин Алексеев Степан Борисович, проживающий по адресу г. Курган, 17 микрорайон, д. 24, кв. 7, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в г. Кургане 00.00.0000
И
Гражданка Поздеева Лариса Дмитриевна, проживающая по адресу 18 микрорайон, д. 34, кв. 3, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в г. Кургане 00.00.0000
намеревающиеся вступить в брак (если уже состоящие, необходимо указать, где и кем зарегистрирован брак и номер свидетельства о браке), именуемые в дальнейшем Супруги, 
заключили договор о нижеследующем: 
Предмет: 
Имущество, совместно нажитое в период брака, вне зависимости от того, на чьи финансовые средства оно было приобретено, является общим (общей собственностью). 
Имущество, принадлежащее на правах собственности каждой из сторон до заключения брака, а также имущество, которое супруги получили в рамках договора дарения или наследования, является индивидуальной собственностью. 
На момент заключения настоящего соглашения гражданину Алексееву Степану Борисовичу принадлежит: 
- квартира, площадь которой составляет 57 (Пятьдесят семь) квадратных метров, расположенная по адресу: Курганская область, г. Курган, 17 микрорайон, д. 24, 1 подъезд, этаж 18, кв. 7. 
- автомобиль Tayota Camry, номер двигателя ХХХХ, номер кузова ХХХХ, государственный номер ХХХХ, зарегистрированный в ХХХХХХ. 
- мебель, драгоценности, украшения, которые прилагаются к списку настоящего соглашения.
Гражданке Поздеевой Ларисе Дмитриевне принадлежит: 
- квартира, площадь которой составляет 58 (Пятьдесят восемь) квадратных метров, расположенная по адресу: Курганская область, г. Курган, 18 микрорайон, д. 34, 3 подъезд, этаж 14, кв. 3. 
- мебель, драгоценности, украшения, которые прилагаются к списку настоящего соглашения.
- К совместно нажитому имуществу относятся: заработная плата, пенсии, пособия и иные денежные выплаты. Право распоряжаться данными доходами принадлежит обеим сторонам. 
- Каждый из сторон настоящего договора имеет право распоряжаться общим имуществом. 
- Для совершения какой-либо сделки в отношении общего имущества требуется согласие каждой из сторон. 
- Настоящий договор предполагает изменение в нем условий по взаимному согласию в любой период времени, во время нахождения супруг в браке. 
Права и обязанности сторон по выплате алиментов:
В случае, если брак будет расторгнутым, супруг обязуется ежемесячно выплачивать 20000 рублей на содержание общих детей (сумма может быть разной). 
Порядок несения семейных расходов. 
Оплата коммунальных услуг; электричества; интернета, телевидения; продуктов, предназначенных для бытовой жизни, супруги несут в равных долях (могут нести и в неравных).  
Ответственность сторон:
- Супруги вдвоем несут ответственность по обязательствам перед кредитором в пределах долей принадлежащего им имущества. При этом если один из супругов совершил сделку в отношении общего имущества без согласия второго, то последний, в свою очередь, не несет за это ответственности. 
- Каждая из сторон несет ответственность в соответствии с нормами Гражданского законодательства в случае причинения вреда своим несовершеннолетним детям.  
Подписи сторон
 

