Преамбула
Договор купли-продажи доли в уставном капитале
25 сентября 2023 года 
Мы: 
Астафьев Роберт Робертович, 03.04.1985 года рождения, проживающий по адресу Курганская область, город Курган, улица Новоселова, дом 28, квартира 228, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в городе Кургане 03.04.2021, именуемый в дальнейшем Продавец с одной стороны 
И 
Борисов Андрей Николаевич, 01.05.1998 года рождения проживающий по адресу Курганская область, город Курган, улица Козлова, дом 87, квартира 323, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в городе Кургане 01.05.2018, именуемый в дальнейшем Покупатель с другой стороны
заключили настоящий договор о нижеследующем: 
Предмет
Продавец передает в собственность Покупателю принадлежащую ему долю в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью ООО «ЛучТехМед» на условиях, прописанных в настоящем договоре. 
Продавец является собственником отчуждаемой доли, что подтверждается договором, удостоверенным нотариусом, а также выпиской из Росреестра.  
Указанная доля не принадлежит по праву собственности третьим лицам, не находится под арестом, залогом и не является предметом судебных разбирательств. 
Цена договора
Цена доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью ООО «ЛучТехМед» оценивается в 150 000 (Сто пятьдесят) тысяч рублей 00 копеек и составляет 8 (Восемь) от уставного капитала общества. 
Выплата осуществляется путем перевода денежных средств на банковский счет Продавца в течение одного календарного дня с момента подписания настоящего договора. 
Права и обязанности сторон
Продавец вправе:
Требовать своевременной выплаты по настоящему договору с момента заключения соглашения. 
Продавец обязуется: 
Продать Покупателю указанную в тексте документа долю в уставном капитале за оговоренную плату.
В письменной форме отправить уведомление в адрес ООО «ЛучТехМед» о продаже своей доли. 
Исполнять свои обязательства в строгом соответствии с настоящим договором.  
Покупатель вправе:
Требовать передачи права собственности на долю в уставном капитале ООО «ЛучТехМед» с момента подписания настоящего соглашения. 
Покупатель обязуется:
Своевременно выплатить денежную сумму в пользу продавца в размере, установленном настоящим соглашением.   
Осуществить регистрацию права собственности на долю в уставном капитале общества.
Исполнять свои обязательства в строгом соответствии с настоящим договором.
Разрешение споров
Все возникшие разногласия по поводу исполнения своих обязательств по договору разрешаются путем переговоров между сторонами. 
В случае если в процессе переговоров стороны не пришли к общему выводу, споры будут разрешаться в судебном порядке.
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