Преамбула
Договор безвозмездного пользования автомобилем
16 марта 2023 года
Алексеев Владислав Вячеславович, 03.03.2000 года рождения, проживающий по адресу Курганская область, город Курган, 30 микрорайон, дом 30, квартира 444, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в городе Кургане 00.00.0000, именуемый в дальнейшем Ссудодатель
И
Красношейкин Антон Юрьевич, 03.03.1999 года рождения проживающий по адресу Курганская область, город Курган, 30 микрорайон, дом 40, квартира 333, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в городе Кургане 00.00.0000, именуемый в дальнейшем Ссудополучатель
заключили настоящий договор о нижеследующем: 
Предмет
Ссудодатель предоставляет во временное пользование Ссудополучателю следующее транспортное средство: 
Легковой автомобиль марки Reno Logan, 2003 года выпуска, VIN ХХХХХ-ХХХХХХ, двигатель номер 00000000, кузов номер 0000000, цвет серебристый, регистрационный номер Х ХХХ ХХ ХХ, паспорт транспортного средства ХХХХХХ, выдан (кем выдан) ХХ ХХ ХХХХ (дата выдачи).
Указанный автомобиль передается Ссудополучателю в надлежащем состоянии, соответствующим всем требованиям, на безвозмездной основе. 
Транспортное средство передается в соответствии с настоящим договором на срок 11 (Одиннадцать) месяцев с момента подписания документа Контрагентами. 
Обязанности сторон 
Ссудодатель обязуется: 
Предоставить указанное в пунктах настоящего соглашения транспортное средство в надлежащем состоянии по акту приема-передачи. 
Передать Ссудополучателю все необходимые документы на автомобиль.
Ссудополучатель обязуется:
После прекращения действия договора возвратить транспортное средство в технически исправном состоянии, в котором оно находилось при приеме-передаче автомобиля (с учетом естественного износа). 
Поддерживать транспортное средство в исправном состоянии, относиться бережно ко всем его составляющим. 
Производить текущий ремонт транспортного средства за свой счет. 
Ответственность сторон: 
Стороны несут материальную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему соглашению
В случае если транспортное средство было утеряно или повреждено, Ссудополучатель обязуется возместить нанесенный ущерб либо предоставить равноценный автомобиль Ссудодателю в срок: 5 (Пять) дней после выявления таких фактов. 
Ссудополучатель несет риск случайной гибели транспортного средства. 
Ссудодатель несет ответственность, в случае если у транспортного средства были недостатки, о которых он не сообщил Ссудополучателю. При обнаружении таких недостатков Ссудополучатель имеет право требовать их устранение или расторгнуть настоящий договор в одностороннем порядке. 
Разрешение споров
В случае возникновения споров между Сторонами по настоящему договору, Контрагенты разрешают их путем переговоров.
В случае если Стороны не пришли к общему выводу, то спор разрешается в судебном порядке. 
Заключительные положения
Настоящий документ составлен в 2 (Двух) экземплярах, по одному экземпляру для каждой стороны.
Настоящий договор имеет юридическую силу с момента подписания его Контрагентами. 
Настоящее соглашение может быть расторгнуто в одностороннем порядке в любой период времени в течение его действия. 
При одностороннем отказе от исполнения обязательств, сторона, являющая инициатором расторжения договора, обязана уведомить другую сторону о своих намерениях не позднее 1 (Одного) календарного дня.
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