Договор дарения автомобиля
Г. Курган 15 февраля 2023 года
Мы:
Мурашов Тимофей Тимофеевич, 01.01.2000 года рождения, проживающий по адресу Курганская область, город Курган, улица Космонавтов, дом 333, квартира 444, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в городе Кургане 01.01.2020, именуемый в дальнейшем Даритель
И
Мурашов Денис Денисович, 01.01.1999 года рождения проживающий по адресу Курганская область, город Курган, 55 микрорайон, дом 222, квартира 666, паспорт ХХХХ ХХХХХХ, выдан УФМС России по Курганской области в городе Кургане 01.01.2019, именуемый в дальнейшем Одаряемый
заключили настоящий договор о нижеследующем: 
Предмет
Даритель на безвозмездной основе передает в пользу Одаряемого право собственности на легковой автомобиль марки daewoo nexia, 2005 года выпуска, VIN ХХХХХ-ХХХХХХ, двигатель номер 00000000, кузов номер 0000000, цвет белый, регистрационный номер Х ХХХ ХХ ХХ, паспорт транспортного средства ХХХХХХ, выдан (кем выдан) ХХ ХХ ХХХХ (дата выдачи).
Собственником указанного транспортного средства до заключения соглашения является Даритель.
Указанный автомобиль не принадлежит по праву собственности третьим лицам и не находится под арестом. 
Транспортное средство, указанное в пунктах настоящего соглашения, передается в пользу Одаряемого по адресу: Курганская Область, город Курган, улица Ленина, дом 333.  
Даритель и одаряемый приходятся по отношению друг к другу близкими родственниками, а именно – являются родными братьями (могут быть указаны и другие родственные связи). 
Права и обязанности сторон
Даритель имеет право: 
Отменить исполнение договора дарения в случае, если Одаряемый совершил противоправные действия в адрес Дарителя, его семьи или же близких родственников.   
Требовать прекращение исполнения обязательств по договору в случаях, которые предусмотрены действующим законодательством Российской Федерации. 
Даритель обязуется:
Передать Одаряемому в собственность транспортное средство, в соответствии с настоящим соглашением.
В момент передачи в собственность Одаряемого автомобиля дополнительно предоставить всю документацию, относящуюся к нему. 
Одаряемый имеет право:
Отказаться принимать в дар указанный автомобиль. 
Одаряемый обязуется:
Осуществить возврат транспортного средства в случае прекращения данного соглашения.
Разрешение споров
Все возникшие разногласия по поводу исполнения своих обязательств по договору разрешаются путем переговоров между сторонами. 
В случае если в процессе переговоров стороны не пришли к общему выводу, споры будут разрешаться в судебном порядке.
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Обратите внимание! Эту форму документа, но в редакции системы КонсультантПлюс, можно также скачать бесплатно (потребуется регистрация). 



