Преамбула
[bookmark: OLE_LINK82]Договор купли-продажи номерного агрегата
Город Тобольск 19 ноября 2023 года
Седяйкин Даниил Антонович, зарегистрированный по адресу: Тюменская область, город Тобольск, улица Монастырская, дом 32, квартира 43, паспортные данные: серия 2222 номер 222222, выдан УМВД России по тюменской области в городе Тобольск 13.11.2022 года, именуемый в дальнейшем «Продавец», с одной стороны
и
Обохонин Игорь Леонидович, зарегистрированный по адресу: Тюменская область, город Тобольск, проспект Горького, дом 56, квартира 36, паспортные данные: серия 2222 номер 222222, выдан УМВД России по тюменской области в городе Тобольск 25.11.2022 года, именуемый в дальнейшем «Покупатель», с другой стороны   
заключили настоящий договор о нижеследующем:
Предмет
· Согласно условиям заключаемого соглашения Продавец отчуждает в собственность покупателя следующий номерной агрегат: подержанный двигатель внутреннего сгорания объемом 1.6 л. 
· Подробная характеристика двигателя находится в тексте приложения 1 к настоящему договору.
· Год выпуска двигателя – 2021.
· Продавец гарантирует, что настоящий двигатель не является предметом судебных разбирательств, не находится в залоге или аресте, не является краденым и не принадлежит по праву собственности третьим лицам. 
· Согласно условиям заключаемого соглашения Покупатель обязуется оплатить указанный двигатель в порядке, который предусмотрен настоящим соглашением.
Стоимость номерного агрегата
· Согласно условиям заключаемого соглашения стоимость заявленного в тексте соглашения номерного агрегата составляет 130 350 (Сто тридцать тысяч триста пятьдесят) рублей 00 копеек.
· Оплата производится путем передачи денежной суммы наличными купюрами.
· Оплата осуществляется в момент приема-передачи номерного агрегата после подписания соглашения контрагентами.
Права и обязанности
Продавец вправе:
· Требовать оплаты номерного агрегата согласно условиям, закрепленным в тексте документа.
Продавец обязуется:
· После осуществления оплаты передать Покупателю номерной агрегат, соответствующий характеристикам, заявленным в тексте настоящего договора и приложения к нему. 
Покупатель вправе:
· Требовать соответствия номерного агрегата заявленным в тексте приложения к настоящему договору характеристикам. 
Покупатель обязуется:
· Оплатить номерной агрегат в том виде и на тех условиях, которые оговорены сторонами в настоящем договоре. 
Реквизиты и подписи сторон

