Преамбула
Договор о переводе долга
Город Курган 17 ноября 2023 года
ООО «Live» в лице генерального директора Понасенкова Игоря Анатолевича, действующего в соответствии с Уставом общества, именуемый в дальнейшем «Первоначальный должник», с одной стороны
И 
ООО «Give up», в лице генерального директора Леонидова Леонида Афанасьевича, действующего в соответствии с Уставом общества, именуемый в дальнейшем «Новый должник», с другой стороны
Заключили настоящий договор о нижеследующем
Предмет
В соответствии с настоящим соглашением Первоначальный должник передает Новому должнику обязательства по выплате долга Кредитору в размере 164 765, 00 (Сто шестьдесят семь тысяч семьсот шестьдесят пять) рублей 00 копеек.
Долг является совокупностью сумм неустойки и пени, которые Первоначальный должник должен был выполнить в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по ранее заключенному контракту с Кредитором.
Погашение долга производится в безналичной форме путем перечисления на расчетный счет Кредитора денежных средств. 
Кредитор дает письменное согласие на заключение договора между Новым и Первоначальным должниками, что подтверждается приложением 1 к настоящему договору.
Права и обязанности сторон
В настоящем разделе фигурирует информация о том, как Контрагенты обязуются действовать в рамках соглашения. Здесь указываются положения о правах и обязанностях. 
Выглядит это следующим образом: 
Первоначальный должник обязуется: 
· Передать Новому должнику все необходимые документы для осуществления последним выплаты долга.
· Сообщить Новому должнику всю необходимую информацию, связанную с выплатой.
· Согласовать с Кредитором настоящее соглашение.
· Выплатить в адрес Нового должника сумму, которую Новый должник погасил перед Кредитором в рамках долговых обязательств. 
Новый должник вправе:
· После исполнения обязательств по настоящему договору требовать от Первоначального должника выплаты погашенной им суммы перед Кредитором. 
Новый должник обязуется: 
· После подписания соглашения выплатить долг Первоначального должника Кредитору в размере 164 765, 00 (Сто шестьдесят семь тысяч семьсот шестьдесят пять) рублей 00 копеек. 
Ответственность сторон 
· Стороны несут взаимную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по настоящему соглашению.
· В случае, если одна из сторон наносит ущерб другой стороне, то она обязуется его возместить. 
· Стороны не несут материальной ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, если они не были исполнены вследствие непреодолимой силы. 
Порядок разрешения споров
· В случае возникновения каких-либо споров, стороны разрешают их путем переговоров.
· Если же в процессе переговоров стороны не пришли к компромиссу, споры разрешаются в судебном порядке.
Заключительные положения
· Договор составлен в двух экземплярах, по одному для каждой из сторон.
· Договор вступает в силу с момента его подписания Контрагентами и действует до момента исполнения обязательств каждой из сторон. 
· Все изменения. Связанные с настоящим договором по согласованию сторон могут быть внесены путем оформления дополнительного соглашения. 
Реквизиты и подписи сторон



