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[bookmark: OLE_LINK66]Договор об отчуждении исключительных прав
Город Тюмень 17 ноября 2023 года   
Андреев Андрей Николаевич, зарегистрированный по адресу: Тюменская область, город Тюмень, улица Фарафонова, дом 7, квартира 874, паспорт: номер 0000 серия 000000, выданный отделом УМВД России по Тюменской области в городе Тюмень, именуемый в дальнейшем «Правообладатель», с одной стороны
и 
Тюменский Государственный Институт Культуры, в лице Боброва Анатолия Леонидовича, являющегося директором института, действующего на основании доверенности №857Н4893 от 00.00.2022 г., именуемый в дальнейшем «Приобретатель», с другой стороны
заключили настоящий договор о нижеследующем: 
Предмет
В соответствии с настоящим договором Правообладатель отчуждает в собственность Приобретателя, за определенную договором плату, исключительные права на следующий объект интеллектуальной собственности:
Учебно-образовательное пособие «Теория музыки», содержащее учебно-методические материалы. Пособие включает в себя 17 глав и состоит из 54 страниц. 
Оригинал произведения передается Приобретателю в бумажном виде, копия направляется на почту электронным файлом в формате PDF.
Правообладатель дает гарантию того, что является автором произведения.
Цена договора
В соответствии с настоящим соглашением денежное вознаграждение правообладателя входит в его заработную плату. Размер заработной платы указан в трудовом договоре, заключенным между Правообладателем и Институтом.
Права и обязанности
Правообладатель обязуется: 
· В бумажном и электронном виде передать в пользу Приобретателя исключительные права на учебно-методическое пособие, указное в пунктах настоящего документа.
· Действовать согласно условиям заключаемого договора. 
Приобретатель обязуется:
· Не нарушать авторских прав Правообладателя. 
· Приобрести исключительные права на произведение, указанное в тексте настоящего договора.
· Действовать в соответствии с условиями настоящего соглашения.
Прочие условия
· Исключительные права отчуждаются в пользу приобретателя в момент подписания настоящего договора. 
· Стороны несут ответственность за невыполнение условий, прописанных в тексте настоящего соглашения. 

Реквизиты и подписи сторон




