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В Тюменский городской суд
Тюменская область, г. Тюмень, ул. Симонова, д. 53а.
Истец: Некрасова Тамара Павловна
Адрес регистрации: г. Тюмень, ул. Геологоразведчиков, д. 12, кв. 53.
Ответчик: ООО «Микрозайм»
Адрес регистрации: г. Тюмень, ул. Шорохова, д. 42, кв. 232.

Исковое заявление с третьим лицом
Некрасова Тамара Павловна и ООО «Микрозайм» выступают сторонами по договору займа денежных средств № 5 от 01.02.2024 г. Истец выступает в статусе заёмщика, а ответчик – займодавца. По условиям соглашения займодавец передаёт заёмщику денежную сумму в размере 52 000 рублей, а заёмщик в свою очередь обязуется возвратить деньги в срок до 01.03.2024 г. По состоянию на сегодняшний день общая сумма задолженности при учёте процентов и неустойки составляет 89 000 рублей.
Некрасова Тамара Павловна состоит на учёте в Тюменском психоневрологическом диспансере с диагнозом шизофрения, вследствие чего на момент заключения соглашения не могла отдавать себе отчёт о своих действиях.
[bookmark: _Hlk129594154]Некрасов Семён Фёдорович выступает в качестве поручителя со стороны заёмщика по договору займа денежных средств № 5, таким образом заинтересован в судебном решении. Прошу привлечь Некрасова Семёна Фёдоровича в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований.
Согласно ч. 1 ст. 177 ГК РФ Сделка, совершенная гражданином, хотя и дееспособным, но находившимся в момент ее совершения в таком состоянии, когда он не был способен понимать значение своих действий или руководить ими, может быть признана судом недействительной по иску этого гражданина либо иных лиц, чьи права или охраняемые законом интересы нарушены в результате ее совершения.
[bookmark: _Hlk122595121]Руководствуясь ст. ст. 28, 29, 129, 131, 132 ГПК, прошу:
1. Признать договор займа денежных средств № 5 от 01.02.2024 г. недействительным.
Некрасова Тамара Павловна (Некрасова)















