В Курганский городской суд
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Ленина, д. 10
Истец:
Иванов Сергей Петрович
Адрес: 640002, г. Курган, ул. Мира, д. 11, кв. 5
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Ответчик:
Наследственное имущество умершего
Петрова Петра Ивановича,
умершего 10.01.2021 г.
Место открытия наследства:
640003, г. Курган, ул. Советская, д. 12
[bookmark: OLE_LINK29]Исковое заявление
к наследственному имуществу 
10 января 2021 года умер Петров Петр Иванович, проживавший по адресу: г. Курган, ул. Советская, д. 12. На момент его смерти осталось наследственное имущество, состоящее из квартиры, расположенной по адресу: г. Курган, ул. Ленина, д. 15, а также денежных средств на банковском счете в размере 1 000 000 рублей.
Я, Иванов Сергей Петрович, являюсь племянником Петра Ивановича и одним из наследников по закону, поскольку наследников первой очереди не оказалось (по смыслу статьи 1141 Гражданского кодекса РФ). Однако на момент открытия наследства мной не были приняты меры по вступлению в наследственные права, что привело к необходимости подачи иска.
В силу статьи 1152 Гражданского кодекса РФ для приобретения наследства требуется его принятие, которое может быть произведено как путем подачи заявления, так и через фактическое принятие имущества. Поскольку я использовал наследственное имущество, проживал в квартире умершего и оплачивал коммунальные услуги, считаю, что фактически вступил в наследство.
Однако до настоящего времени право собственности на квартиру и денежные средства не зарегистрированы за мной в установленном порядке, что препятствует реализации моих прав на наследственное имущество.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 1115, 1141, 1152, 218 Гражданского кодекса РФ, а также статьями 131, 132 Гражданского процессуального кодекса РФ, прошу:
Признать за мной, Ивановым Сергеем Петровичем, право собственности на квартиру, расположенную по адресу: г. Курган, ул. Ленина, д. 15.
Признать за мной право собственности на денежные средства, находящиеся на банковском счете Петра Ивановича Петрова в ПАО «Банк», в размере 1 000 000 рублей.
Взыскать с наследственного имущества госпошлину в размере 6 000 рублей.
Приложения:
Доказательства направления иска лицам, участвующим в деле.
Копия свидетельства о смерти Петрова Петра Ивановича.
Документы, подтверждающие фактическое принятие наследства (квитанции об оплате коммунальных услуг, выписка из домовой книги и т.д.).
Копия свидетельства о праве на наследство.
Квитанция об уплате государственной пошлины.
Дата: 10.10.2024 г.
Подпись: (Иванов С.П.)



