В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Центрального Правопорядка, д. 10
Истец:
Общество с ограниченной ответственностью «ТехноПрокат»
ИНН 1000000010
г. Курган, ул. Авроры Латуновой, д. 1, офис 10
тел. +7 (000) 000-00-00
Ответчик:
Валунов Аделий Демьянович
г. Курган, ул. Новокаменная, д. 10, кв. 1
тел. +7 (000) 000-00-01
Исковое заявление о досрочном расторжении договора проката
05 марта 2025 года между ООО «ТехноПрокат» и Валуновым Аделием Демьяновичем был заключён договор проката № 05/03-10, в соответствии с которым Ответчику во временное владение и пользование был передан электрический самокат марки «TurboRun 9000». Срок аренды составлял один месяц.
При передаче имущества Ответчику была выдана инструкция по эксплуатации, а также проведён осмотр, в ходе которого подтверждена исправность техники. Согласно п. 3.2 договора, Арендатор обязан был использовать самокат исключительно в пределах административной территории города Кургана, не подвергать его разборке и технической модернизации.
Между тем, в нарушение условий договора, Ответчик вывез технику за пределы города, что подтверждается данными геолокации из мобильного приложения, фиксирующего перемещения устройства. Кроме того, 26 марта 2025 года устройство было возвращено в неисправном состоянии с повреждениями корпуса, сломанной тормозной системой и признаками несанкционированного вскрытия.
ООО «ТехноПрокат» направило в адрес Ответчика претензию с требованием вернуть имущество в надлежащем состоянии и компенсировать ущерб, однако данное обращение было оставлено без ответа. На основании вышеизложенного считаем, что действия Ответчика свидетельствуют о существенном нарушении условий договора, а именно – нецелевом использовании и порче имущества.
В соответствии с п. 2 ст. 450, ст. 619, ст. 631 ГК РФ, а также ст. 131, 132 ГПК РФ, прошу:
Расторгнуть договор проката № 05/03-10, заключённый между ООО «ТехноПрокат» и Валуновым А. Д. 05 марта 2025 года, в связи с существенным нарушением условий договора Ответчиком.
Обязать Валунова Аделия Демьяновича возвратить ООО «ТехноПрокат» переданный по договору самокат в исправном состоянии либо компенсировать стоимость его ремонта в размере 59 800  рублей.
Приложения:
Копия договора проката от 05.03.2025 № 05/03-10.
Претензия от 29.03.2025.
Фото- и видеоматериалы, подтверждающие повреждение имущества.
Сведения об отправке претензии и иска Ответчику.
Копия свидетельства о регистрации ООО «ТехноПрокат».
Доверенность представителя.
Квитанция об оплате государственной пошлины.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.
Дата: 05 апреля 2025 г.
Подпись: /Москвин С. И./


