В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Кирменская, д. 10
Истец: Кондратий Аверьянович Лодь
Адрес: 100100, Курганская обл.,
г. Курган, ул. Колыванская, д. 1, кв. 10
Телефон: 8–900–000–10–10
Ответчик: Министерство обороны Российской Федерации
Адрес: 100000, г. Москва,
ул. Знаменский проезд, д. 1
Исковое заявление
о компенсации морального вреда при получении травмы на военной службе
С 15 апреля 2020 года по 20 сентября 2023 года я проходил военную службу по контракту в войсковой части 10010.
20 июля 2023 года во время проведения плановых инженерных работ на территории полигона «Каменский» я получил травму — перелом поясничного отдела позвоночника, сопровождавшийся смещением и нарушением функции опорно-двигательного аппарата. Несчастный случай произошёл при обрушении части сооружения, о ненадлежащем состоянии которого ранее сообщалось командованию.
С 21 июля 2023 года по 12 декабря 2023 года я находился на лечении в военном госпитале № 10, где мне был установлен диагноз: компрессионный перелом L3 с частичным нарушением чувствительности нижних конечностей. По результатам заключения военно-врачебной комиссии от 15 января 2024 года я был признан негодным к дальнейшему прохождению службы.
Приказом командира войсковой части № 100 от 20 января 2024 года я был уволен с военной службы по состоянию здоровья и исключён из списков личного состава.
Получение травмы не только разрушило мои профессиональные перспективы, но и причинило серьёзные моральные страдания. Я испытываю постоянные боли, ограничен в движениях, не могу самостоятельно выполнять ряд бытовых задач. Помимо этого, ощущаю тревогу, отчуждение, неуверенность в завтрашнем дне.
Считаю, что сумма компенсации морального вреда должна составлять 500 000 (пятьсот тысяч) рублей, исходя из тяжести полученной травмы и её последствий.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 151, 1101 ГК РФ, ст. ст. 131, 132 ГПК РФ, прошу:
Взыскать с Министерства обороны Российской Федерации в мою пользу компенсацию морального вреда, причинённого во время прохождения военной службы, в размере 500 000 (пятьсот тысяч) рублей.
Взыскать с ответчика судебные расходы.
Приложения:
Копия паспорта истца.
Выписка из истории болезни.
Заключение военно-врачебной комиссии.
Приказ об увольнении с военной службы.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.

Дата: 26 июня 2025 года
Подпись: 





