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Ответчик:
Управление Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области
Адрес: 100002, г. Курган, ул. Медицинская, д. 5
Исковое заявление
о назначении пенсии досрочно в связи с осуществлением деятельности по охране здоровья
01 февраля 2025 года я обратилась в Управление Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области с заявлением о назначении досрочно трудовой пенсии по старости как лицо, осуществлявшее деятельность по охране здоровья населения в учреждении здравоохранения.
Решением Управления № 14-25/К от 27 февраля 2025 года в удовлетворении моего заявления было отказано по причине отсутствия необходимого специального стажа. При этом в специальный стаж, дающий право на досрочную пенсию, были включены периоды работы с 01 сентября 2000 года по 30 июня 2015 года, однако не был учтён период моего профессионального обучения с 01 сентября 2015 года по 01 декабря 2015 года, на который я была направлена приказом работодателя — ГБУЗ «Городская клиническая больница № 7 г. Кургана».
Указанное обучение было связано с необходимостью повышения квалификации и получения допуска к работе по новому медицинскому стандарту. В этот период за мной сохранялось рабочее место, должность и средняя заработная плата, что подтверждается копиями трудового договора, справки о направлении на обучение и табелем учёта рабочего времени.
В соответствии с ч. 1 ст. 196 и ст. 187 Трудового кодекса Российской Федерации профессиональное обучение, организованное работодателем, приравнивается к выполнению трудовых обязанностей. Согласно п. 4 постановления Правительства РФ от 11.07.2002 г. № 516 в специальный стаж подлежат включению периоды работы, за которые производятся страховые взносы.
Таким образом, исключение вышеуказанного периода из моего специального стажа является неправомерным, а решение Управления Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области — незаконным.
На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 187, 196 ТК РФ, ст. ст. 27, 28 Федерального закона от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», ст. 69 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», а также ст. ст. 131, 132 ГПК РФ, прошу суд:
Признать незаконным решение Управления Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области № 14-25/К от 27 февраля 2025 года об отказе в назначении мне досрочной трудовой пенсии по старости.
Обязать Управление Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области включить в специальный стаж период профессионального обучения с 01 сентября 2015 года по 01 декабря 2015 года.
Обязать Управление Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области назначить мне досрочную трудовую пенсию по старости с 01 марта 2025 года.
Приложения:
Копия решения ответчика от 27.02.2025 г. № 14-25/К.
Копия трудовой книжки.
Справка от работодателя о направлении на обучение.
Копия табеля учета рабочего времени.
Копия приказа о направлении на обучение.
Копия паспорта.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.
01 марта 2025 года
Подпись: Силина Е.Н.


