В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Серебристая, д. 1
Истец: Бажена Севастьяновна Клевцова
Адрес: 641000, г. Курган, ул. Полевинская, д. 10, кв. 1
Тел.: 8–910–000–00–00
Ответчик: Территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования
РФ по Курганской области
Адрес: 641000, г. Курган, ул. Золотая, д. 11
Тел.: 8–910–000–00–01
Исковое заявление
о назначении пенсии досрочно в связи с занятостью в тяжелых и вредных условиях труда
15 января 2025 года я обратилась в Территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области с заявлением о назначении мне досрочно страховой пенсии по старости в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», как женщине, проработавшей не менее 10 лет в тяжелых условиях труда и имеющей необходимый страховой стаж продолжительностью 22 года.
Решением ответчика № 010 от 15 февраля 2025 года в удовлетворении заявления было отказано, поскольку, как указано в тексте решения, не подтверждён стаж работы с тяжелыми условиями продолжительностью не менее 10 лет. Ответчиком не был засчитан период моей работы с 1 июля 1995 года по 30 ноября 2004 года в должности обрубщицы на литейно-механическом участке ООО «Ферромаш» (г. Курган), по причине отсутствия данной профессии в Списке № 2, утверждённом постановлением Совета Министров СССР от 22 августа 1956 г. № 1173.
Однако в штатном расписании предприятия, табелях учёта рабочего времени, справках отдела кадров и должностной инструкции чётко указано, что моя работа осуществлялась в условиях постоянного воздействия пыли, вибрации и повышенной температуры. По характеру и условиям труда моя должность соответствует профессии «обрубщик», включённой в Список № 2.
Считаю отказ территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования необоснованным и нарушающим мои права, так как моя трудовая деятельность подпадает под условия, предусмотренные законом для досрочного назначения страховой пенсии.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 131, 132 Гражданского процессуального кодекса РФ, статьёй 30 Федерального закона № 400-ФЗ от 28.12.2013 г., прошу:
Признать незаконным решение Территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области № 010 от 15 февраля 2025 года.
Обязать ответчика включить в мой специальный стаж период работы с 1 июля 1995 года по 30 ноября 2004 года в должности обрубщицы на литейно-механическом участке ООО «Ферромаш».
Обязать ответчика назначить мне досрочно страховую пенсию по старости с 1 марта 2025 года.
Приложения:
Копия решения ответчика от 15.02.2025 г.
Справка ООО «Ферромаш» о характере выполняемой работы.
Табель учёта рабочего времени.
Выписка из штатного расписания.
Копия трудовой книжки.
Документ, подтверждающий уплату госпошлины.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.
Подпись /Клевцова Б. С./
Дата 01.04.2025 г.

