В Курганский городской суд
Адрес суда: 640000, г. Курган, ул. Судебная, д. 7
Истец:
Азартный Владислав Павлович
Адрес: 640050, г. Курган, ул. Лазурная, д. 15, кв. 8
Телефон: +7 (900) 123-45-67
Ответчик:
АО «Зауральский займодавец»
Адрес: 640020, г. Курган, ул. Финансовая, д. 10
Телефон: +7 (3522) 456-789

Исковое заявление
о перерасчете суммы обязательств по кредитному договору
15 января 2023 года между мной, Азартным Владиславом Павловичем, и АО «Зауральский займодавец» был заключен кредитный договор № 013/2023 на сумму 300 000 рублей, сроком на три года. Согласно условиям договора, кредит предоставлялся с процентной ставкой 12% годовых.
В течение всего срока действия договора я добросовестно исполнял свои обязательства, своевременно вносил платежи в соответствии с графиком. Однако в марте 2024 года мне стало известно, что сумма, указанная в расчетах задолженности, значительно превышает ту, которая должна быть начислена по договору. В частности, банк включил в расчет дополнительные комиссии за ведение счета, которых изначально договором не предусматривалось.
На основании статьи 819 Гражданского кодекса РФ кредитный договор является возмездным, а его условия должны быть четко согласованы сторонами. Указанные действия ответчика нарушают мои права как заемщика и потребителя, поскольку начисленные платежи не были предусмотрены договором.
Я направил претензию в адрес ответчика 1 апреля 2024 года с требованием провести перерасчет. Однако до настоящего времени мой запрос оставлен без ответа. Это вынуждает меня обратиться в суд за защитой своих прав.
На основании изложенного, в соответствии со статьями 309, 310, 450, 451, 819 Гражданского кодекса РФ, статьями 3, 131, 132 Гражданского процессуального кодекса РФ, прошу:
Обязать АО «Зауральский займодавец» провести перерасчет суммы задолженности по кредитному договору № 013/2023, исключив из расчета суммы дополнительных комиссий, не предусмотренных условиями договора.
Признать незаконным включение в расчет комиссий за ведение счета.
Взыскать с ответчика сумму незаконно начисленных комиссий в размере 50 000 рублей.
Возложить на ответчика судебные расходы в размере 20 000 рублей.
Приложения:
1. Копия кредитного договора № 013/2023.
2. Расчет суммы задолженности.
3. Копия претензии от 1 апреля 2024 года и доказательства ее направления ответчику.
4. Копия выписки по счету.
5. Копия паспорта истца.
6. Доказательства направления иска в адрес ответчика. 
Дата: 15 апреля 2024 года
Подпись: Азартный В.П.


