В Курганский городской суд
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Ленина, д. 10
Истец:
Муниципальное образование "Город Курган"
Адрес: 640002, г. Курган, ул. Мира, д. 11
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Ответчик:
Имущество умершего гражданина
Петрова Ивана Николаевича,
умершего 10.01.2021 г.
Место открытия наследства:
640003, г. Курган, ул. Советская, д. 12
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Исковое заявление о признании имущества выморочным
Муниципальное образование "Город Курган" обращается с исковым заявлением о признании имущества выморочным, оставшегося после смерти Петрова Ивана Николаевича, умершего 10 января 2021 года. Наследники, которые могли бы претендовать на это имущество, отсутствуют, а установленный срок для принятия наследства истек. Петров Иван Николаевич не оставил завещания, и никто не обратился для получения наследства.
На основании п. 1 ст. 1151 Гражданского кодекса РФ имущество, на которое никто не заявил права наследования, признается выморочным и передается в собственность муниципального образования. Наследственное имущество включает жилой дом общей площадью 111 кв. м, расположенный по адресу: г. Курган, ул. Парковая, д. 10, и земельный участок площадью 1000 кв. м, расположенный по тому же адресу. Кадастровые номера объектов: 111-000-111-000 и 111-111-111-111.
В связи с тем, что наследники отсутствуют, данное имущество должно быть признано выморочным и передано в собственность муниципального образования.
На основании изложенного и руководствуясь п. 1 ст. 1151 ГК РФ, ст. 131 и 132 ГПК РФ,
ПРОСИМ СУД:
Признать жилой дом площадью 111 кв. м, расположенный по адресу: г. Курган, ул. Парковая, д. 10, выморочным имуществом.
Признать земельный участок площадью 1000 кв. м, расположенный по адресу: г. Курган, ул. Парковая, д. 10, выморочным имуществом.
Признать право муниципального образования "Город Курган" на выморочное имущество, состоящее из жилого дома и земельного участка, расположенных по указанному выше адресу.
Приложения:
Копия свидетельства о смерти Петрова И.Н.
Копия выписки из ЕГРН на объекты недвижимости.
Подпись:
Дата: 01.01.2024

