В Курганский городской суд
Адрес: г. Курган, ул. 1-я, д. 0
Истец: Горшков Андрей Викторович
Адрес: г. Курган, ул. 0-я, д. 1, кв. 10
Телефон: 8-900-100-00-00
Ответчик: ООО "ПромАгроТех"
Юридический адрес: г. Курган, ул. 10-я, д. 1
ОГРН: 0000000000000
ИНН: 0000000000
Исковое заявление
о признании недействительным акта о случае профессионального заболевания
Я, Горшков Андрей Викторович, с 2015 года работал в ООО "ПромАгроТех" в должности оператора промышленного оборудования. В течение всего времени работы я осуществлял трудовую деятельность в условиях, сопряженных с постоянным контактом с химическими веществами, в том числе с парами промышленных растворителей и лакокрасочных материалов.
В декабре 2023 года у меня начали проявляться симптомы хронической интоксикации, что послужило поводом для прохождения медицинского обследования. По результатам освидетельствования Курганским центром профпатологии у меня было диагностировано хроническое отравление органическими растворителями, вызванное длительным воздействием вредных веществ на рабочем месте.
На основании данного диагноза была инициирована процедура расследования причин заболевания, в результате чего комиссией по расследованию профессиональных заболеваний при ООО "ПромАгроТех" был составлен акт от 10.01.2024 г., согласно которому заболевание не признано профессиональным по причине отсутствия, по мнению комиссии, достаточных данных о влиянии вредных факторов.
С данным актом я не согласен, поскольку он был составлен с грубыми нарушениями:
В санитарно-гигиенической характеристике не учтены реальные условия моего труда, а также данные о концентрации вредных веществ на рабочем месте за последние годы.
Не были приняты во внимание заключения независимых медицинских специалистов, подтверждающие наличие профессиональной интоксикации.
Вывод комиссии сделан без проведения комплексных лабораторных исследований, необходимых для объективной оценки вредных факторов.
Согласно п. 16 Положения о расследовании и учете профессиональных заболеваний, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 15.12.2000 г. № 967, установленный диагноз может быть изменен или отменен на основании дополнительных исследований.
В соответствии с ч. 1 ст. 79 ГПК РФ при возникновении вопросов, требующих специальных знаний в области медицины, суд назначает экспертизу. Дополнительная медицинская экспертиза необходима для установления причинно-следственной связи между выявленным у меня заболеванием и воздействием вредных производственных факторов.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 3, 22, 55, 56, 131, 132 ГПК РФ, ст. 58, 63 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ, прошу:
Признать недействительным акт о случае профессионального заболевания от 10.01.2024 г., составленный комиссией ООО "ПромАгроТех".
Назначить судебно-медицинскую экспертизу для установления причинно-следственной связи между моим заболеванием и условиями труда.
Приложения:
Доказательства направления искового заявления лицам, участвующим в деле.
Копия акта расследования.
Заключение медицинских специалистов.
Санитарно-гигиеническая характеристика условий труда.
Доказательства нарушений при составлении акта.
Дата подачи: 10.02.2024 г.
Подпись: Горшков А.В.



