В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Речная, д. 10
Истец:
Латынина Сарра Виссарионовна
проживающая по адресу: г. Курган,
ул. Ветряная, д. 11, кв. 10
тел.: +7 (100) 000-00-00
Ответчик:
Фонд пенсионного и социального страхования
(территориальное управление по Курганской области)
г. Курган, ул. Сосновая, д. 1
тел.: +7 (100) 111-11-11
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о признании незаконным отказа в перерасчете страховой пенсии по старости
01 ноября 2023 года я, Латынина Сарра Виссарионовна, обратилась в территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области с заявлением о назначении страховой пенсии по старости.
Решением указанного органа от 15 ноября 2023 года мне была назначена страховая пенсия по старости в размере 9 310 (девять тысяч триста десять) рублей без учета периода моей работы с 01 июня 1995 года по 30 ноября 2003 года в должности архивиста в Муниципальном учреждении "Архивная служба г. Кургана". Основанием отказа в учете данного периода стало заявление ответчика о невозможности установить принадлежность мне трудовой книжки серия АБ № 0101010, в которой была допущена ошибка: фамилия указана как "Латынина Сарра Васильевна" вместо "Латынина Сарра Виссарионовна".
В подтверждение правильности написания моих данных я представила копию паспорта, свидетельство о рождении, страховое свидетельство, справку из архива. 10 января 2024 года решением Курганского городского суда по делу № 1-77/2024 установлен юридический факт принадлежности мне трудовой книжки серия АБ № 0101010.
15 января 2024 года я повторно обратилась в территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации с заявлением о перерасчете моей пенсии с учётом указанного периода работы, приложив копию вступившего в законную силу судебного решения. Однако 25 января 2024 года мне было отказано в перерасчете на основании формального довода о «необновлённости данных в базе персонифицированного учета».
Считаю отказ территориального органа незаконным, нарушающим мои пенсионные права, гарантированные Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ "О страховых пенсиях", а также Постановлением Правительства РФ от 2 октября 2014 года № 1015.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 39 Конституции РФ, ст. ст. 11, 23, 25 Федерального закона № 400-ФЗ, п. 11 Постановления Правительства РФ № 1015, ст. 131–132 ГПК РФ, прошу:
Признать незаконным отказ территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области от 25 января 2024 года в перерасчете размера моей страховой пенсии по старости.
Обязать территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области включить в мой страховой стаж период работы с 01 июня 1995 года по 30 ноября 2003 года в должности архивиста в Муниципальном учреждении "Архивная служба г. Кургана" и произвести перерасчет пенсии с учетом указанного периода.
Приложения:
Копия паспорта.
Копия свидетельства о рождении.
Копия трудовой книжки серия АБ № 0101010.
Решение суда об установлении факта принадлежности трудовой книжки.
Копия отказа в перерасчете пенсии от 25.01.2024.
Копия заявления о перерасчете с отметкой о вручении.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.
01 февраля 2024 года
Подпись: Латынина С. В.


