В Курганский городской суд 
Адрес: г. Курган, ул. Центральная, д. 11
Истец:
Иванов Иван Иванович
Адрес: г. Курган, ул. Лесная, д. 1, кв. 11
Телефон: +7 111 111-11-11
Ответчик:
Петров Петр Петрович
Адрес: г. Курган, ул. Садовая, д. 10, кв. 111
Телефон: +7 111 111-11-12
Третье лицо:
Отдел по управлению имуществом города Курган
Адрес: г. Курган, ул. Офицерская, д. 110
Цена иска: 1 111 000 рублей

[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19]Исковое заявление о признании права на наследство
В соответствии с положениями статей 1113 и 1114 ГК РФ, наследство открывается со смертью гражданина, а днем открытия наследства является день смерти наследодателя. Местом открытия наследства является его последнее место жительства.
Дата смерти гражданина Иванова Сергея Петровича, моего отца, наступила 01.01.2021, что подтверждается свидетельством о смерти от 11.01.2021. На момент смерти мой отец являлся собственником квартиры, расположенной по адресу: г. Курган, ул. Звездная, д. 1, кв. 111, что подтверждается свидетельством о государственной регистрации права на объект недвижимости от 01.01.2001.
Согласно статье 1141 ГК РФ, наследники по закону призываются к наследованию в порядке очередности. Я, как наследник первой очереди по закону, являюсь сыном наследодателя, что подтверждается свидетельством о рождении от 11.01.1991. Других наследников первой очереди по закону не имеется.
Однако, после смерти отца я не смог оформить свидетельство о праве на наследство, так как ответчик Петров Петр Петрович, который ранее состоял с моим отцом в гражданско-правовых отношениях, оспаривает мое право на данную квартиру. Ответчик подал заявление о признании договора дарения между ним и моим отцом, который был якобы оформлен до смерти отца, но не зарегистрирован в Росреестре. В силу положений статьи 1152 ГК РФ, для приобретения наследства я должен был его принять в течение шести месяцев со дня открытия наследства. Все необходимые документы были направлены нотариусу в установленный срок, что подтверждается квитанциями об отправке.
В связи с вышеизложенным, мои права на наследственное имущество нарушены действиями ответчика, который препятствует оформлению моего права собственности на квартиру. Это привело к невозможности полноценно реализовать мои права на наследство.
На основании изложенного и в силу положений статей 1113, 1141, 1152 ГК РФ прошу суд:
Признать за мной, Ивановым Иваном Ивановичем, право собственности на квартиру, расположенную по адресу: г. Курган, ул. Звездная, д. 1, кв. 111, как на наследственное имущество, принадлежащее Иванову Сергею Петровичу, умершему 01.01.2021.
Обязать ответчика Петрова Петра Петровича прекратить препятствия в оформлении наследственного права.
Взыскать с ответчика судебные расходы.
Приложения:
Копия искового заявления для ответчика и третьего лица.
Свидетельство о смерти Иванова Сергея Петровича.
Свидетельство о рождении истца.
Свидетельство о государственной регистрации права на квартиру.
Квитанция об оплате государственной пошлины.
Доказательства отправки искового заявления сторонам по делу. 
Дата: 01.01.2024
Подпись: Иванов И.И.
 
