В Курганский городской суд
Адрес: 1-ый судебный переулок, дом 1, город Курган, индекс 000001
Истец:
Публичное акционерное общество "Завод по производству электрических плит"
Адрес: улица Заводская, дом 10, город Курган, индекс 000010
Телефон: 8-000-000-00-00
Ответчик:
Лапкин Геннадий Аркадьевич
Адрес: улица Лесная, дом 1, квартира 10, город Курган, индекс 000011
Телефон: 8-000-000-11-11
Исковое заявление о признании трудового договора незаключенным
В соответствии с условиями, изложенными в трудовом договоре № 1/01 от 01.01.2024 года, Лапкин Геннадий Аркадьевич был принят на должность главного инженера в ПАО "Завод по производству электрических плит". Однако в установленный договором день — 10.01.2024 года — ответчик не приступил к исполнению своих должностных обязанностей.
Истец неоднократно пытался связаться с ответчиком по телефону и направлял письма на указанный в договоре адрес, однако никаких объяснений о причинах невыхода на работу предоставлено не было. Трудовые отношения между сторонами фактически не возникли, что подтверждается отсутствием явки ответчика на рабочее место и непринятием им своих трудовых обязанностей.
На основании статьи 61 Трудового кодекса Российской Федерации трудовой договор вступает в силу с момента допуска работника к работе. В данном случае работник не приступил к работе, что свидетельствует об отсутствии трудовых отношений между сторонами.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 61 и 67 Трудового кодекса Российской Федерации, а также статьями 131 и 132 ГПК РФ, прошу:
Признать трудовой договор № 1/01 от 01.01.2024 года, заключенный между ПАО "Завод по производству электрических плит" и Лапкиным Геннадием Аркадьевичем, незаключенным.
Взыскать с ответчика судебные расходы, понесенные истцом, в размере 1 000 рублей.
Приложения:
Копия трудового договора № 1/01 от 01.01.2024 года.
Копия уведомлений, направленных ответчику.
Копия квитанции об оплате государственной пошлины.
Доказательства направления иска в адрес ответчика.
Дата: 01.02.2024 года
Подпись: 


