 
В Курганский городской суд
640001, г. Курган, ул. Советская, д. 111
Истец: Иванов Иван Иванович
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Ленина, д. 101, кв. 11
Телефон: +7(000)111-11-11
Электронная почта: ivanov111@mail.ru
Ответчик: Петрова Анна Сергеевна
Адрес: 640002, г. Курган, ул. К. Маркса, д. 201, кв. 12
Телефон: +7(000)222-22-22
Электронная почта: petrova222@mail.ru
[bookmark: OLE_LINK6]Исковое заявление
о снижении размера алиментов
Решением Курганского городского суда от 01.01.2021 года с меня, Иванова Ивана Ивановича, были взысканы алименты в размере 1/4 части всех доходов на содержание нашего общего ребенка, Ивановой Марии Ивановны, 2020 года рождения. На протяжении этого времени я добросовестно исполнял свои обязательства по выплате алиментов, что подтверждается прилагаемыми квитанциями.
Однако в настоящее время моё материальное положение существенно ухудшилось. С 01.06.2023 года я был уволен с постоянного места работы в ООО «Техника» по причине сокращения штатов, и с тех пор не имею стабильного заработка. В настоящее время я работаю по краткосрочным договорам подряда, получая значительно более низкие и непостоянные доходы. Справка о доходах за последние шесть месяцев подтверждает это снижение.
Кроме того, на моём иждивении находится моя мать, Иванова Марина Петровна, 1955 года рождения, которая требует постоянного медицинского ухода и финансовых затрат на лечение. Медицинские документы, прилагаемые к заявлению, подтверждают ухудшение её состояния здоровья.
В силу положений статьи 119 Семейного кодекса Российской Федерации, при изменении материального или семейного положения плательщика алиментов суд вправе пересмотреть размер алиментов. В связи с изменившимися обстоятельствами я считаю обоснованным снижение суммы алиментов.
На основании изложенного и в соответствии с требованиями статьи 119 Семейного кодекса Российской Федерации, а также статьи 131 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации,
Прошу:
Снизить размер алиментов, взыскиваемых с меня, Иванова Ивана Ивановича, на содержание дочери Ивановой Марии Ивановны, с 1/4 части всех доходов до 1/8 части доходов, начиная с 01.01.2024 года.
Учесть моё ухудшившееся материальное положение и семейные обязательства при вынесении решения.
Приложения:
Копия искового заявления для ответчика.
Справка о доходах за последние шесть месяцев.
Медицинские заключения о состоянии здоровья матери истца.
Квитанции об уплате алиментов за предыдущие периоды.
Копия трудовой книжки с отметкой об увольнении.
Квитанция об оплате государственной пошлины.
«01» октября 2024 года
Иванов И.И.
 


