
В Курганский городской суд
Адрес: 640000, г. Курган, ул. Ленина, д. 1
Истец:
Иванов Александр Петрович
Адрес: 640010, г. Курган, ул. Садовая, д. 15, кв. 32
Телефон: +7 (900) 000-00-00
Ответчик:
Управление опеки и попечительства Курганского района
Адрес: 640002, г. Курган, ул. Красина, д. 20
Телефон: +7 (3522) 00-00-00
Третье лицо:
Орган опеки и попечительства г. Курган
Адрес: 640003, г. Курган, ул. Советская, д. 5
Телефон: +7 (3522) 11-11-11
Исковое заявление о восстановлении в родительских правах
Я, Иванов Александр Петрович, являюсь биологическим отцом Ивановой Анны Александровны, 2015 года рождения. В 2020 году решением Курганского городского суда (дело № 2-1111/2020) я был лишен родительских прав в отношении своей дочери в связи с ненадлежащим исполнением своих обязанностей и проблемами, связанными с злоупотреблением алкоголем. На тот момент я не мог обеспечить стабильную и безопасную обстановку для воспитания ребенка.
На сегодняшний день обстоятельства, послужившие основанием для лишения меня родительских прав, изменились. Я прошел курс реабилитации от алкогольной зависимости в специализированном центре, подтвердив успешное лечение справками и заключениями наркологического диспансера. Также в течение последних трех лет я устроился на постоянную работу в ООО "СтройКомплекс" и получаю стабильный доход, что подтверждается справками с места работы и налоговыми декларациями. Мое финансовое положение позволяет мне обеспечивать должный уровень жизни моей дочери.
Более того, я полностью осознал свою ответственность как родителя и готов вновь принять участие в жизни моей дочери, обеспечить ей достойное воспитание и заботу. Со стороны органов опеки я получил положительную характеристику и рекомендацию о возможности восстановления в родительских правах.
Считаю, что восстановление меня в родительских правах будет соответствовать интересам ребенка. Моя дочь нуждается в моем участии в её жизни, и я готов исполнить свои обязанности в полном объеме. Действующее законодательство Российской Федерации предоставляет мне право на восстановление в родительских правах при наличии соответствующих обстоятельств, что регулируется статьей 72 Семейного кодекса РФ.
На основании вышеизложенного и в соответствии со статьей 72 Семейного кодекса Российской Федерации, прошу восстановить меня, Иванова Александра Петровича, в родительских правах в отношении моей дочери, Ивановой Анны Александровны, 2015 года рождения.
Приложения:
Копия решения суда о лишении родительских прав от 2020 года.
Справка о прохождении реабилитации.
Справка с места работы.
Характеристика от органов опеки.
Копия искового заявления для ответчика и третьего лица.
Дата: 03.10.2024
Подпись: Иванов А.П.



