В Курганский городской суд
Истец: Иванова Марина Петровна
Адрес: 111111, г. Курган, ул. 111111, д. 11, кв. 1
Телефон: +7(111)111-11-11
Ответчик: Индивидуальный предприниматель Соловьёв Андрей Васильевич
Адрес: 000000, г. Курган, ул. 000000, д. 0
ИНН 000000000000, ОГРНИП 000000000000000
Исковое заявление
о возложении на работодателя обязанности перечисления заработной платы на указанный работником счёт и компенсации морального вреда
Я, Иванова Марина Петровна, работаю у Ответчика на основании трудового договора № 001 от 01.03.2023 в должности администратора. С момента приёма на работу заработная плата выплачивалась в кассе наличными.
10 января 2025 года я подала работодателю заявление о переводе заработной платы на мой расчётный счёт, открытый в АО «Альфа-Банк», с указанием всех необходимых реквизитов. Заявление было зарегистрировано работодателем, однако перечисления по указанным реквизитам произведены не были. Вместо этого мне предложено по-прежнему получать заработную плату в кассе, мотивируя это «трудностями перевода» и «отсутствием соглашения».
Отказ Ответчика нарушает моё право, установленное частью 3 статьи 136 ТК РФ, согласно которой работник вправе указать реквизиты банковского счёта для перевода заработной платы. Заявительный порядок соблюдён, сроки уведомления работодателя выдержаны. Бездействие работодателя вынуждает меня каждый месяц тратить личное время и средства на получение денег в кассе, что создаёт неудобства и нарушает право на получение заработной платы в удобной форме.
Кроме того, действия работодателя причинили мне моральные страдания, выразившиеся в чувстве унижения, нарушении трудовых прав и утрате доверия к работодателю. В досудебном порядке спор разрешить не удалось, ответ на повторное заявление не получен.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 136, 237 ТК РФ, ст. 131–132 ГПК РФ, прошу: 
Обязать Индивидуального предпринимателя Соловьёва Андрея Васильевича перечислять причитающуюся мне заработную плату на расчётный счёт, открытый в АО «Альфа-Банк» (реквизиты прилагаются).
Взыскать с Ответчика компенсацию морального вреда в размере 50 000 рублей.
Взыскать расходы на оплату услуг представителя в размере 15 000 рублей.
Приложения:
Копия трудового договора
Копия заявления о перечислении заработной платы
Копия отказа 
Документы, подтверждающие оплату услуг представителя
Доказательства направления искового заявления ответчику

Дата: 10 июня 2025 года
Подпись: Иванова М. П.



