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Исковое заявление
о возмещении материального ущерба, причинённого имуществу собаками ответчика
Я, Полякова Ольга Викторовна, являюсь владельцем двух овец породы романовская, которых содержу в хозяйственной постройке на приусадебном участке по адресу: г. Курган, ул. Речная, д. 10. Наличие животных подтверждается ветеринарными свидетельствами и актами осмотра.
5 февраля 2025 года около 7 часов утра две собаки крупной породы, находившиеся на свободном выгуле без поводков и намордников, проникли на мой участок через повреждённый забор и загрызли одну из овец, вторую тяжело травмировали. Свидетелем произошедшего стал мой сосед, Куликов А.Н., вызвавший полицию. По прибытию сотрудников правоохранительных органов было установлено, что собаки принадлежат Волкову Андрею Сергеевичу, который подтвердил факт их содержания.
Согласно ст. 137 и ст. 210 Гражданского кодекса РФ, к животным применяются общие правила об имуществе. В соответствии с ч. 6 ст. 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ, выгул домашних животных должен осуществляться при обеспечении безопасности окружающих. Однако ответчиком не были приняты надлежащие меры по ограничению передвижения своих собак, в результате чего был причинён вред моему имуществу.
Я обратилась к независимому оценщику — индивидуальному предпринимателю Егорову С.Ю., действующему на основании свидетельства № 101010. 10 февраля 2025 года был составлен акт оценки № 12, в соответствии с которым материальный ущерб, причинённый мне в результате гибели одной овцы и лечения другой, составил 18 000 рублей. Услуги оценщика были оплачены мной в размере 1 500 рублей, что подтверждается квитанцией.
Претензия с требованием о добровольном возмещении ущерба была направлена ответчику 15 февраля 2025 года заказным письмом с уведомлением о вручении. Ответ получен не был.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 137, 210, 1064 ГК РФ, статьёй 13 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ, а также статьями 131, 132 ГПК РФ, просим суд: 
Взыскать с Волкова Андрея Сергеевича в мою пользу 18 000 (восемнадцать тысяч) рублей в качестве возмещения материального ущерба.
Взыскать с Волкова Андрея Сергеевича расходы на оплату услуг оценщика в размере 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
Взыскать с Волкова Андрея Сергеевича государственную пошлину.
Приложения:
Квитанция об уплате госпошлины
Копия акта оценки ущерба
Копия ветеринарных документов
Фото- и видеоматериалы происшествия
Копия претензии и уведомление о вручении
Свидетельские показания Куликова А.Н.
Копия искового заявления для ответчика
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