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Исковое заявление
о возмещении вреда, причинённого здоровью вследствие террористического акта
01 сентября 2024 года в результате террористического акта, произошедшего на территории автовокзала г. Кургана, мне причинён физический вред — открытый перелом правого бедра со смещением, повлекший присвоение II группы инвалидности. Факт получения травмы подтверждается медицинской справкой № 000 от 05.09.2024, выданной ГБУЗ «Городская больница № 3».
С 01 сентября 2024 года по 15 ноября 2024 года мне оказывалась медицинская помощь, включая оперативное вмешательство и реабилитационное лечение. Общая стоимость медицинских услуг составила 210 000 (двести десять тысяч) рублей, что подтверждается договорами и чеками, прилагаемыми к настоящему иску.
Кроме того, на моём иждивении находится несовершеннолетний сын, Савельев Артём Михайлович, 2015 года рождения. Из-за полученной травмы я утратил возможность трудиться на основном месте работы, в связи с чем с сентября по декабрь 2024 года мой доход был утрачен. Средний заработок за указанный период составлял 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей в месяц, всего — 200 000 рублей.
По инициативе Правительства субъекта Российской Федерации мне была выплачена единовременная материальная помощь в размере 100 000 рублей. Однако данная сумма покрыла лишь часть затрат, и оставшиеся расходы я был вынужден компенсировать за счёт займов и личных накоплений.
Кроме материального ущерба мне причинён моральный вред, выражающийся в глубоком психоэмоциональном потрясении, страхе за собственную жизнь и жизнь ребёнка, утрате чувства безопасности и уверенности в завтрашнем дне. Я оцениваю размер компенсации морального вреда в 100 000 (сто тысяч) рублей.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 15, 151, 1085, 1099 ГК РФ, ст. 18 Федерального закона «О противодействии терроризму», ст. ст. 3, 131, 132 ГПК РФ, прошу:
Взыскать с Министерства регионального развития субъекта РФ в мою пользу: 210 000 (двести десять тысяч) рублей — в возмещение понесённых расходов на лечение; 200 000 (двести тысяч) рублей — в возмещение утраченного дохода за период временной нетрудоспособности;
Взыскать с ответчика 100 000 (сто тысяч) рублей в качестве компенсации морального вреда.
Приложения:
Медицинские документы, подтверждающие факт причинения вреда;
Документы о понесённых расходах;
Справка о доходах;
Копия свидетельства о рождении ребёнка;
Копия паспорта;
Доказательства выплаты частичной компенсации;
Доказательства направления искового заявления сторонам по делу.
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