В Курганский городской суд
Истец: Вереск Ангелина Радиковна
адрес: 000000, г. Курган, ул. Первая, д. 1, кв. 1
Ответчик: ООО "Минимум"
адрес: 000000, г. Курган, ул. Вторая, д. 0
Цена иска: 10 000 рублей
Исковое заявление о возврате денег за обучение в автошколе
Между мной, Вереск Ангелиной Радиковной, и ООО "Минимум" был заключен договор об обучении на курсах подготовки водителей транспортных средств. В соответствии с условиями договора я внесла оплату в размере 10 000 рублей, что подтверждается соответствующей квитанцией. Однако в процессе обучения выяснилось, что автошкола не исполняет взятые на себя обязательства в полном объеме: занятия проводились нерегулярно, инструктора часто отсутствовали без объяснения причин, а материально-техническое обеспечение не соответствовало заявленным требованиям.
Несмотря на неоднократные обращения в адрес автошколы с просьбой устранить выявленные недостатки или вернуть денежные средства, ответчик проигнорировал данные требования. В связи с этим я вынуждена обратиться в суд с требованием о расторжении договора и возврате уплаченной суммы.
Согласно положениям статьи 32 Закона "О защите прав потребителей", потребитель вправе отказаться от исполнения договора возмездного оказания услуг, если исполнитель нарушил его условия. В соответствии со статьей 781 Гражданского кодекса РФ заказчик вправе требовать возврата уплаченной суммы за неоказанные или оказанные ненадлежащим образом услуги.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 309, 310, 450, 781 ГК РФ, статьей 32 Закона "О защите прав потребителей", а также статьями 131–132 ГПК РФ, прошу:
1. Расторгнуть договор об обучении, заключенный между мною и ООО "Минимум".
2. Взыскать с ООО "Минимум" сумму оплаченного обучения в размере 10 000 рублей.
3. Взыскать с ответчика компенсацию морального вреда в размере 5 000 рублей.
4. Взыскать с ответчика судебные расходы.
Приложения:
1. Копия договора.
2. Копия квитанции об оплате госпошлины.
3. Копия претензии, направленной ответчику.
4. Копия ответа (при наличии).
5. Доказательства направления искового заявления в адрес сторон.
Дата, подпись.



