В Курганский городской суд
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Судебная, д. 1
Истец: Петрова Наталья Сергеевна
Адрес: 640002, г. Курган, ул. Лесная, д. 10, кв. 5
Телефон: 8 (000) 000-00-00
Ответчик: Петров Алексей Иванович
Адрес: 640003, г. Курган, ул. Парковая, д. 12, кв. 3
Телефон: 8 (111) 111-11-11
Исковое заявление о взыскании алиментов на супругу
С 2012 года я, Петрова Наталья Сергеевна, состою в браке с Петровым Алексеем Ивановичем. В 2024 году у нас родился общий ребенок — Петрова Анна Алексеевна, дата рождения — 01.01.2024. В связи с этим я нахожусь в декретном отпуске по уходу за ребенком. На данный момент мое материальное положение требует финансовой поддержки, поскольку мой единственный источник дохода — государственное пособие по уходу за ребенком, которого недостаточно для покрытия всех необходимых расходов на содержание меня и ребенка.
На протяжении последнего времени ответчик отказывается добровольно оказывать материальную помощь на мое содержание, хотя согласно статье 89 Семейного кодекса РФ он обязан это делать. Попытки урегулировать вопрос мирным путем не принесли результата, и мои обращения к ответчику с просьбой о предоставлении помощи были проигнорированы.
В связи с этим я вынуждена обратиться в суд с иском о взыскании алиментов на мое содержание в период ухода за несовершеннолетним ребенком до достижения им трехлетнего возраста. В соответствии с статьей 90 СК РФ, я имею право на получение алиментов от ответчика, так как в настоящее время мое материальное положение не позволяет обеспечить необходимые условия жизни.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 89, 90, 91 Семейного кодекса РФ, а также статьей 131 ГПК РФ, прошу суд взыскать с Петрова Алексея Ивановича алименты в мою пользу, Петровой Натальи Сергеевны, в размере 1/4 всех видов заработка (дохода) ежемесячно, начиная с момента подачи иска и до достижения нашим ребенком Петровой Анной Алексеевной трехлетнего возраста.
Приложения:
Копия свидетельства о браке.
Копия свидетельства о рождении ребенка.
Документы, подтверждающие материальное положение истца (справка о декретном отпуске, сведения о доходах).
Копия искового заявления для ответчика.
Дата: 03.10.2024 г.
Подпись: Петрова Н.С.


