В Курганский городской суд
640000, г. Курган, ул. Суворова, д. 00
Истец:
ФИО: Иванова Мария Алексеевна
Адрес: 640000, г. Курган, ул. Ленина, д. 001, кв. 01
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Ответчик:
ФИО: Иванов Алексей Владимирович
Адрес: 640000, г. Курган, ул. Куйбышева, д. 111, кв. 11
Телефон: +7 (111) 111-11-11
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Исковое заявление о взыскании алиментов в твердой денежной сумме
В период с 2000 года по 2010 год я состояла в браке с Ивановым Алексеем Владимировичем. От нашего брака родился сын, Иванов Михаил Алексеевич, 01.01.2005 года рождения, что подтверждается свидетельством о рождении. В настоящее время ребенок проживает со мной и находится на моем полном содержании. Брак с ответчиком был расторгнут 01.01.2010 года на основании решения Курганского городского суда.
С момента расторжения брака ответчик выплачивал алименты на содержание нашего сына в размере, установленном в долевом отношении к его доходу – 25%. Однако с 01.01.2023 года ответчик стал получать доход от индивидуальной предпринимательской деятельности, который носит нерегулярный характер и не позволяет стабильно рассчитывать сумму алиментов. Кроме того, часть дохода ответчик получает в натуральной форме (товарами), что делает невозможным справедливое взыскание алиментов в процентном отношении от заработка.
В связи с тем, что алименты в долевом отношении не соответствуют интересам ребенка и не позволяют обеспечить ему должный уровень содержания, в силу статьи 83 Семейного кодекса Российской Федерации я имею право требовать алименты в твердой денежной сумме. Учитывая стоимость жизни, нужды ребенка, а также материальное положение ответчика, считаю справедливым установить алименты в размере 10 000 рублей ежемесячно.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 83, 107 Семейного кодекса Российской Федерации, статьей 131 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу:
Взыскать с Иванова Алексея Владимировича в пользу Ивановой Марии Алексеевны алименты на содержание сына, Иванова Михаила Алексеевича, 01.01.2005 года рождения, в твердой денежной сумме в размере 10 000 рублей ежемесячно, начиная с момента подачи иска и до достижения ребенком совершеннолетия.
Взыскать с ответчика расходы по оплате государственной пошлины.
Приложения:
Копия свидетельства о рождении ребенка.
Копия решения о расторжении брака.
Документы, подтверждающие доходы истца.
Копия искового заявления для ответчика.
Квитанция об уплате государственной пошлины.
Дата: 01.01.2024 года
Подпись: Иванова М.А.


