 
В Курганский городской суд
г. Курган, ул. 111111, д. 11
Истец:
Общество с ограниченной ответственностью «Вектор-Север»
ИНН 1111111111, ОГРН 1111111111111
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Лесникова, д. 10
Ответчик:
Беляев Платон Эдуардович
Адрес: 100001, г. Курган, ул. Ключевая, д. 5, кв. 10
Цена иска: 57 240 руб.
Исковое заявление о взыскании излишне выплаченной заработной платы
ООО «Вектор-Север» (далее — работодатель) и Беляев П.Э. (далее — работник) состояли в трудовых отношениях на основании трудового договора от 01 марта 2023 года № 3-ТД, в соответствии с которым Беляев был принят на должность техника-оператора склада с окладом 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей в месяц.
В период с 01 мая 2023 года по 31 июля 2023 года работнику начислялась и выплачивалась заработная плата в полном размере, однако позднее, в ходе внутренней проверки, установлено, что Беляев П.Э. в указанный период не исполнял свои трудовые обязанности в полном объёме, отсутствовал на рабочем месте без уважительной причины, в связи с чем фактически не отработал положенные часы.
По результатам рассмотрения акта служебной проверки от 18 августа 2023 года дисциплинарная комиссия признала действия работника неправомерными, выразившимися в систематическом нарушении режима труда. 22 августа 2023 года между сторонами заключено соглашение о расторжении трудового договора по соглашению сторон.
Поскольку установлено, что выплаты в период простоя по вине работника производились необоснованно и без фактически отработанного времени, ООО «Вектор-Север» предприняло попытку удержать переплату в размере 57 240 (пятьдесят семь тысяч двести сорок) рублей из окончательного расчета. Однако по причине прекращения трудовых отношений и отсутствия подлежащих выплат сделать это оказалось невозможно.
В связи с тем, что ответчик получил денежные средства, на которые не имел фактического и правового основания, у работодателя возникло право на их возврат.
Согласно части 4 статьи 137 Трудового кодекса Российской Федерации, заработная плата, излишне выплаченная работнику, может быть с него взыскана в случае, если она была выплачена вследствие неправомерных действий, установленных судом.
Дополнительно, пункт 3 статьи 1109 Гражданского кодекса Российской Федерации не запрещает возврат средств, если они получены недобросовестно или вследствие счетной ошибки, а действия работника по сокрытию факта прогула и получения выплаты в полном объёме с учётом неотработанного времени, представляются как минимум недобросовестными.
Таким образом, работодатель обоснованно считает, что имеет право требовать возврата сумм, неправомерно полученных работником за май–июль 2023 года.
На основании изложенного и руководствуясь ст. 137 Трудового кодекса Российской Федерации, ст. ст. 1102, 1109, 196, 200 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. ст. 131–132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд: 
Взыскать с Беляева Платона Эдуардовича в пользу ООО «Вектор-Север» сумму излишне выплаченной заработной платы в размере 57 240 (пятьдесят семь тысяч двести сорок) рублей.
Взыскать с ответчика госпошлину, уплаченную при подаче иска.
Приложения:
Копия трудового договора.
Акт служебной проверки.
Документы, подтверждающие начисления и выплаты заработной платы.
Справка о расторжении трудового договора.
Квитанция об уплате государственной пошлины.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.
Представитель истца по доверенности
ООО «Вектор-Север»
/подпись/

