В Курганский городской суд
Адрес: 0, г. Курган, ул. Центральная, д. 1
Истец: Вереск-Рудковский Павел Анатольевич
Адрес: 0, г. Курган, ул. Лесная, д. 1
Контактный телефон: +7 (100) 100-00-00
Ответчик: ПАО "Завод по производству энергетических напитков"
Адрес: 0, г. Курган, ул. Заводская, д. 1
Цена иска: 100 рублей
Исковое заявление о взыскании компенсации за неиспользованный отпуск
С 1 января 2015 года по 1 июня 2023 года я, Вереск-Рудковский Павел Анатольевич, состоял в трудовых отношениях с ответчиком, ПАО "Завод по производству энергетических напитков", в должности юрисконсульта юридического отдела. Трудовой договор был заключен на основании приказа № 1 от 1 января 2015 года.
В течение периода работы мне ежегодно предоставлялся отпуск в объеме 28 календарных дней, однако за последние три года (с 1 января 2020 года по 1 июня 2023 года) часть отпуска общей продолжительностью 45 календарных дней так и не была использована. В день увольнения 1 июня 2023 года ответчик не выплатил мне компенсацию за неиспользованный отпуск, чем нарушил мои трудовые права, закрепленные статьями 114 и 127 Трудового кодекса Российской Федерации.
В соответствии с расчетом, произведенным на основании среднего заработка, сумма компенсации за неиспользованный отпуск составляет 100 рублей. Кроме того, на основании статьи 236 Трудового кодекса РФ за задержку выплаты работодатель обязан начислить проценты.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 131 и 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, а также статьями 114, 127 и 236 Трудового кодекса Российской Федерации, прошу:
Взыскать с ответчика, ПАО "Завод по производству энергетических напитков", в мою пользу компенсацию за неиспользованный отпуск в размере 100 рублей.
Взыскать с ответчика проценты за задержку выплаты компенсации в размере, установленном законодательством.
Возложить на ответчика судебные расходы, связанные с подачей и рассмотрением данного иска.
Приложения:
Копия трудового договора;
Копия приказа о приеме на работу;
Копия приказа об увольнении;
Графики отпусков за спорный период;
Расчет суммы компенсации;
Копия искового заявления для ответчика.
Дата: 1 января 2024 года
Подпись: Вереск-Рудковский П.А.


