в Курганский городской суд
от
Истца: Семенова Авксентия Евгеньевича
адрес: 101010, Курганская область, г. Курган, ул. Белозорная, д. 10, кв. 1
тел.: 8-910-101-10-10
Ответчик: Управление пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области
адрес: 101000, г. Курган, ул. Яровая, д. 1
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании недополученной пенсии из-за несвоевременного перерасчета
Пенсионное обеспечение мне, Семенову Авксентию Евгеньевичу, осуществляется с 12 октября 2010 года на основании Закона РФ от 12.02.1993 № 4468-I. В период с 15 марта 1995 года по 01 мая 2009 года я проходил службу в Управлении оперативного реагирования ГУВД по Заполярному краю, в должности старшего инспектора-аналитика. После увольнения со службы мне была назначена пенсия за выслугу лет.
Вместе с тем, при определении размера пенсии был проигнорирован районный коэффициент, применяемый в отношении лиц, проходивших службу в районах, приравненных к районам Крайнего Севера. Данный факт подтверждается архивной справкой № 0101/П-Л от 01.09.2023, выданной архивом МВД РФ. Кроме того, не были учтены отдельные периоды прохождения службы, засчитываемые в льготном исчислении, что также подтверждено справкой № 0110/КМ-Н от 05.10.2023.
Я неоднократно обращался в управление пенсионного и социального страхования с заявлением о перерасчёте размера пенсии и выплате неполученных денежных средств. В ответ на моё обращение было отказано, мотивируя это тем, что перерасчёт возможен только за 12 месяцев, предшествующих подаче заявления. Между тем, указанные нарушения имели место по вине пенсионного органа, который при первоначальном назначении пенсии допустил грубые ошибки в исчислении.
В результате допущенной ошибки за период с 01 января 2018 года по 01 сентября 2023 года мне недоплачено 241 000 (двести сорок одна тысяча) рублей, что подтверждается расчётами, приложенными к настоящему исковому заявлению.
Согласно статье 58 Закона РФ от 12.02.1993 № 4468-I, сумма пенсии, не полученная пенсионером своевременно по вине органа, назначающего или выплачивающего пенсию, подлежит выплате за прошлое время без ограничения каким-либо сроком. Данная норма поддержана правовыми позициями Конституционного Суда Российской Федерации, изложенными в Постановлении от 14.01.2016 № 1-П.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 1, 6, 50, 55, 58 Закона РФ от 12.02.1993 № 4468-I, статьями 131 и 132 ГПК РФ, прошу суд взыскать с Управления пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области в мою пользу сумму недополученной пенсии в размере 241 000 (двести сорок одна тысяча) рублей.
Приложения:
Копия паспорта истца.
Копии справок, подтверждающих наличие районного коэффициента и периодов службы.
Копия расчёта недополученной суммы пенсии.
Копия переписки с органом пенсионного обеспечения.
Квитанция об оплате государственной пошлины.
Доказательства направления искового заявления участникам процесса.
Дата: 01 июля 2025 г.
Подпись: Семенов А.Е.

