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Исковое заявление
о взыскании убытков, причинённых реализацией некачественного топлива
10 февраля 2025 года в 14 час. 30 мин. я, Смирнов Алексей Юрьевич, управляя автомобилем марки KIA Rio, государственный регистрационный знак О101ОА10, заправился на автозаправочной станции ООО «АвтоТопСнаб», расположенной по адресу: г. Курган, ул. Заправочная, д. 1. Мной было приобретено 40 литров бензина марки АИ-95, о чём свидетельствует кассовый чек от указанной даты.
Спустя примерно 15 минут после начала движения автомобиль стал терять мощность, в системе питания появились перебои, двигатель заглох и далее не заводился. Машина была эвакуирована к сервисному центру «АвтоДиагностика+», где на следующий день, 11 февраля 2025 года, была выполнена компьютерная диагностика. Согласно акту осмотра № 10/25 от 11.02.2025, выявлены повреждения форсунок, бензонасоса и загрязнение топливной системы вследствие попадания в неё некачественного топлива с повышенным содержанием воды и механических примесей.
На основании заключения эксперта технического центра «АвтоЭксперт» от 14 февраля 2025 года, проведённого с участием представителя ООО «АвтоТопСнаб», установлено, что заправленное топливо не соответствует требованиям ГОСТ и его использование повлекло поломку топливной системы автомобиля.
Стоимость проведённой диагностики составила 2 500 руб., стоимость эвакуации — 3 000 руб., затраты на ремонт, включая замену бензонасоса, форсунок и промывку топливной системы — 57 000 руб. Все расходы подтверждаются квитанциями и актами выполненных работ, прилагаемыми к настоящему заявлению.
Таким образом, общий размер прямых убытков составил 62 500 руб.
В соответствии со ст. 15, 1064, 1095 Гражданского кодекса РФ, продавец обязан возместить потребителю ущерб, причинённый вследствие реализации товара ненадлежащего качества. Положениями ст. 18 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-I «О защите прав потребителей» предусмотрено право покупателя на возмещение причинённых убытков вне зависимости от наличия вины продавца.
В досудебном порядке мной была направлена претензия в адрес ООО «АвтоТопСнаб» 17 февраля 2025 года с требованием компенсировать причинённые убытки, однако ответ получен не был, меры к добровольному возмещению ущерба предприняты не были.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 15, 1064, 1095 ГК РФ, ст. 18 Закона РФ «О защите прав потребителей», ст. 131-132 ГПК РФ, просим суд взыскать с ООО «АвтоТопСнаб» в пользу Смирнова Алексея Юрьевича сумму убытков, причинённых реализацией некачественного топлива, в размере 62 500 (шестьдесят две тысячи пятьсот) рублей.
Приложения:
Доказательства направления искового заявления сторонам по делу;
Чек за топливо;
Акт осмотра от 11.02.2025;
Экспертное заключение от 14.02.2025;
Квитанции об оплате ремонта и эвакуации;
Копия претензии.
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