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ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о возмещении убытков в связи с утратой автомобиля на специализированной стоянке
01 октября 2023 года мой автомобиль марки «Toyota Camry», государственный регистрационный знак О001ОО10, был задержан сотрудниками ДПС УМВД России по г. Кургану и эвакуирован на специализированную стоянку ООО «Автосервис+», расположенную по адресу: г. Курган, ул. Восточная, д. 101. Основанием для задержания стала, по версии сотрудников, парковка в зоне действия запрещающего знака.
Автомобиль был помещён на стоянку на неопределённый срок. 16 октября 2023 года мне стало известно, что в ночь с 14 на 15 октября 2023 года на территории указанной стоянки произошёл пожар, в результате которого мой автомобиль полностью сгорел. Сотрудниками полиции была проведена проверка, возбуждено уголовное дело № 100101 по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 167 УК РФ. В рамках уголовного дела я был признан потерпевшим (постановление от 20.10.2023 г.).
Согласно заключению пожарно-технической экспертизы, возгорание произошло в результате неосторожного обращения с огнём, точный виновник не установлен. По заключению независимого оценщика от 05.11.2023 г., стоимость утраченного автомобиля на момент пожара составила 810 000 руб.
Ответственность за утрату имущества в подобных случаях возлагается на орган, осуществивший задержание, то есть УМВД России по г. Кургану, действующее от имени Российской Федерации. В соответствии со статьями 15, 1064, 1069 ГК РФ, вред, причинённый незаконными действиями органов государственной власти или их должностных лиц, подлежит возмещению в полном объёме. Я не имел никаких договорных отношений со специализированной стоянкой, выбор которой осуществлён сотрудниками полиции по их усмотрению, без моего согласия.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131–132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд взыскать с Российской Федерации в лице Министерства внутренних дел Российской Федерации в пользу Беляева Артема Сергеевича денежную сумму в размере 810 000 руб. в счёт возмещения ущерба, причинённого утратой автомобиля, а также судебные расходы, понесённые в связи с подачей иска.
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