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Истец:
Садоводческое некоммерческое товарищество
«Сосновый Берег»
г. Курган, ул. Светлая, д. 10
тел.: 8-910-000-00-00
Председатель правления:
Смирнова Анна Геннадьевна
Ответчик:
Кожевников Алексей Викторович
г. Курган, ул. Луговая, д. 10, кв. 1
участок № 101 в СНТ «Сосновый Берег»
тел.: 8-910-000-10-10

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании задолженности по оплате потреблённой электрической энергии
Кожевникову Алексею Викторовичу на праве собственности принадлежит земельный участок № 101 общей площадью 600 кв. м, расположенный в границах СНТ «Сосновый Берег» по адресу: г. Курган, территория садоводства, ул. Озёрная, д. 10. Ответчик является действующим членом СНТ и с момента вступления в товарищество принимает участие в его хозяйственной деятельности.
Согласно договору энергоснабжения, заключённому между СНТ «Сосновый Берег» и ПАО «ЭнергоСнаб» от 01 января 2023 года, энергоснабжающая организация осуществляет поставку электрической энергии членам товарищества, а СНТ, как абонент, производит расчёты за весь объём потреблённой энергии, включая индивидуальное потребление на участках. Распределение объёма потребления и суммы оплаты между членами товарищества осуществляется на основании показаний индивидуальных электросчётчиков, что закреплено решением общего собрания членов СНТ от 01 мая 2023 года.
Участок ответчика электрифицирован, потребление электрической энергии ведётся круглогодично. Однако Кожевников А. В. с августа 2023 года систематически уклоняется от исполнения своей обязанности по оплате электроэнергии. На 01 февраля 2025 года размер задолженности составил 12 010 (двенадцать тысяч десять) рублей, из которых 11 000 рублей – задолженность по потреблению, и 1 010 рублей – начисленные пени за просрочку оплаты в размере 1 % за каждый день.
01 марта 2025 года СНТ направило в адрес ответчика заказное письмо с претензией, в котором потребовало погасить образовавшуюся задолженность в срок до 15 марта 2025 года. Уведомление о вручении получено, однако ответчик в добровольном порядке долг не оплатил и на контакт с правлением не выходит.
В соответствии со статьями 309, 310 и 330 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 11 и 14 Федерального закона № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства…», а также положениями статьи 131 и 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, просим суд: 
Взыскать с Кожевникова Алексея Викторовича в пользу СНТ «Сосновый Берег» задолженность по оплате потреблённой электрической энергии в размере 11 000 (одиннадцать тысяч) рублей.
Взыскать с Кожевникова Алексея Викторовича пени за просрочку оплаты в размере 1 010 (одна тысяча десять) рублей.
Взыскать с Кожевникова Алексея Викторовича расходы по уплате государственной пошлины.
Приложения:
Копия искового заявления для ответчика.
Выписка из ЕГРН на участок № 101.
Копия договора энергоснабжения.
Протокол общего собрания СНТ от 01.05.2023.
Расчёт задолженности и копии квитанций.
Копия претензии с уведомлением о вручении.
Квитанция об оплате госпошлины.
Дата подачи: 01 апреля 2025 года
Подпись: Смирнова А. Г.

