В Курганский городской суд
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Судебная, д. 110
Истец: Иванов Иван Иванович
Адрес: 640011, г. Курган, ул. Светлая, д. 100, кв. 11
Контактный телефон: +7 (000) 111-11-11
Ответчик: Петрова Мария Сергеевна
Адрес: 640010, г. Курган, ул. Зеленая, д. 101, кв. 10
Контактный телефон: +7 (000) 000-00-00
Ребенок: Иванова Анна Ивановна,
Дата рождения: 11.11.2010
[bookmark: OLE_LINK13]Исковое заявление об определении порядка общения с ребенком
Я, Иванов Иван Иванович, являюсь отцом несовершеннолетней Ивановой Анны Ивановны, родившейся 11 ноября 2010 года. На данный момент ребенок проживает с матерью, Петровой Марией Сергеевной, в городе Курган. После нашего с Марией Сергеевной развода, между нами возникли разногласия относительно порядка моего общения с дочерью. С октября 2022 года ответчик систематически препятствует мне в осуществлении моего права на общение с ребенком, отказывается согласовывать график встреч, ограничивает время общения и отказывает в возможности забирать дочь к себе домой на выходные.
Мною были предприняты попытки урегулировать данный вопрос мирным путем, я направлял письменные и устные обращения к ответчику с предложениями о согласовании порядка общения. Однако, все мои попытки остались безуспешными, и ответчик продолжает создавать препятствия для общения с дочерью, что негативно сказывается на наших отношениях. Ребенок испытывает стресс от отсутствия регулярного общения со мной, и это влияет на её эмоциональное состояние.
Согласно статье 66 Семейного кодекса Российской Федерации, родитель, проживающий отдельно от ребенка, имеет право на общение с ним и участие в его воспитании. Также в соответствии с пунктом 2 статьи 67 СК РФ, при отсутствии согласия между родителями по вопросам порядка общения родителя с ребенком, этот порядок устанавливается судом, исходя из интересов ребенка. Полагаю, что установленный судом порядок общения позволит обеспечить права как ребенка, так и мои права на участие в её жизни, а также устранить возникающие конфликты.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 66, 67 Семейного кодекса Российской Федерации и статьями 131, 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд определить порядок моего общения с несовершеннолетней дочерью Ивановой Анной Ивановной, 11.11.2010 года рождения, следующим образом:
предоставлять мне возможность общения с ребенком каждую первую и третью субботу месяца с 10:00 до 18:00 с правом забрать ребенка из места проживания и вернуть обратно;
предоставить мне возможность проводить с ребенком один месяц в летний период (июль или август), по предварительному согласованию с матерью;
обязать Петрову Марию Сергеевну не чинить препятствий в моем общении с ребенком.
Приложения:
Копия свидетельства о рождении Ивановой Анны Ивановны.
Копия свидетельства о расторжении брака.
Копия паспорта истца.
Копия заявления с приложениями для ответчика.
Доказательства направления копии искового заявления ответчику.
Дата: 01.10.2024 г.
Подпись: Иванов И.И.

