В Курганский городской суд
640000, г. Курган, ул. 111000, д. 1
Истец:
Иванов Иван Иванович
Адрес: 111111, г. Курган, ул. 000000, д. 10, кв. 1
Телефон: 8-000-111-11-11
Ответчик:
Петрова Мария Сергеевна
Адрес: 111111, г. Курган, ул. 000000, д. 20, кв. 2
Телефон: 8-111-000-00-00
Третье лицо:
Отдел ЗАГС города Кургана
Адрес: 111111, г. Курган, ул. 100001, д. 5
Ребенок:
Иванова Анна Ивановна
Дата рождения: 01.01.2020
Место рождения: г. Курган
[bookmark: OLE_LINK12]Исковое заявление об оспаривании отцовства
В декабре 2020 года, по заявлению ответчицы, Петровой Марии Сергеевны, мной, Ивановым Иваном Ивановичем, было признано отцовство в отношении Ивановой Анны Ивановны, родившейся 01 января 2020 года в городе Кургане. Данное отцовство было зарегистрировано в отделе ЗАГС города Кургана, что подтверждается записью акта о рождении. На момент признания отцовства я находился в браке с Петровой Марией Сергеевной, и именно на основании ее заявления я добровольно согласился на запись меня в качестве отца ребенка.
Однако в марте 2024 года я узнал, что Иванова Анна Ивановна не является моей биологической дочерью. Данный факт был подтвержден независимой генетической экспертизой, проведенной в лаборатории ООО «Генетик», результаты которой подтверждают отсутствие моего биологического родства с ребенком. Эти обстоятельства явились для меня основанием для обращения в суд с иском об оспаривании отцовства.
В силу требований статьи 52 Семейного кодекса Российской Федерации оспаривание отцовства возможно лишь в судебном порядке. Я полагаю, что отцовство, зарегистрированное в органах ЗАГС на основании недостоверной информации, подлежит аннулированию, а запись об отцовстве — исправлению.
Кроме того, в соответствии со статьей 69 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» основанием для внесения исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния является решение суда.
На основании вышеизложенного и в соответствии с требованиями статьи 52 Семейного кодекса Российской Федерации, статьи 69 Федерального закона «Об актах гражданского состояния», а также статьи 131 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации,
Прошу суд:
Признать, что Иванов Иван Иванович не является биологическим отцом Ивановой Анны Ивановны, 01 января 2020 года рождения.
Обязать отдел ЗАГС города Кургана внести изменения в запись акта о рождении Ивановой Анны Ивановны, исключив Иванова Ивана Ивановича как отца ребенка.
Освободить истца от обязанности уплаты алиментов на содержание Ивановой Анны Ивановны.
Приложения:
Копия свидетельства о рождении Ивановой Анны Ивановны.
Копия заключения генетической экспертизы.
Квитанция об уплате государственной пошлины.
Копии искового заявления для сторон.
Дата: 10 октября 2024 года
Подпись: Иванов И.И.

