ООО «Приборы и Техника»

г. Елец                                                                                                                                      17.09.2016 г.

Обязательство о неразглашении коммерческой тайны

Я, Кукушкин Иван Сергеевич, работающий инженером в ООО «Приборы и Техника» с 12.08.2016 г., обязуюсь в течение всего периода работы на предприятии, а также в течение пяти лет после окончания действия трудового договора (т.е. моего увольнения) не разглашать сведения, входящие в коммерческую тайну компании. Также я  даю обязательство не передавать третьим лицам и не разглашать публично без согласия предприятия данную информацию, а также не использовать сведения, входящие в коммерческую тайну, для достижения конкурентных преимуществ при занятиях любой другой деятельностью (вне сферы влияния ООО «Приборы и Техника»).

При увольнении я обязуюсь все носители коммерческой тайны (бумажные, электронные, фото-видео материалы и пр.), а также их копии, передать руководителю конструкторского отдела. 

При утере служебных документов, а также пропуска, удостоверения, печатей и ключей обязуюсь донести сведения об этом до начальника службы безопасности. 

В рамках данного документа и для достижения выше обозначенных целей, я обязуюсь строго исполнять распоряжения, инструкции, приказы, касающиеся коммерческой тайны, а при выявлении попытки посторонних лиц получить сведения о коммерческой тайне организации от меня или других сотрудников, немедленно сообщить руководителю службы безопасности предприятия или замещающему его работнику.

Я ознакомлен с документами, направленными на обеспечение коммерческой тайны организации, а также с последствиями ее разглашения, в виде административной, гражданско-правовой и уголовной ответственности. 
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