ИФНС №2 г. Сарапул 

г. Сарапул ул. Мирная, д.98

ООО «СтройТехПром»

г. Сарапул, ул. Ленина д.5, оф. 1

ВОЗРАЖЕНИЕ
по акту налоговой проверки

от «09» апреля 2017 г. N 1

Сотрудниками ИФНС № 2 по г. Сарапул в отношении ООО «СтройТехПром» проведена выездная налоговая проверка, по результатам которой составлен акт налоговой проверки от «05» апреля 2017 г. за №17.

Руководствуясь ст.  100  п. 6  части  первой  Налогового  кодекса  РФ, я, директор ООО «СтройТехПром», Малкин Арсений Константинович, действуя на основании Устава, представляю свои возражения по данному акту налоговой проверки.

Выводы, изложенные в пункте 2.3 акта о необоснованности включения в налоговые расходы суммы 27 000 рублей по материалам, закупленным у ОАО «ПоставкиОптСтрой» (дог. №87-К от 01.02.2016г.) не достоверны. В вышеуказанном акте написано, что на материалы, поступившие от ОАО «ПоставкиОптСтрой» нет подтверждающих документов. Это противоречит действительности, поскольку  на них есть накладная за №76 от 05.02.2016 г. При этом во время проверки документ был показан представителю налоговой службы, однако, он по каким-то причинам его не учел. Таким образом, все первичные документы по данной сделке у ООО «СтройТехПром» в наличии, а значит, наша компания имела полное право снизить налоговую базу по налогу на прибыль на 27 000 рублей за 2016 год. 
Прошу принять к сведению все вышеизложенное и  согласно ст. 100, 101 НК РФ по результатам рассмотрения материалов налоговой проверки: 

    1)  Не налагать санкции на ООО «СтройТехПром»  и руководство компании за налоговое правонарушение;
    2)  не пересчитывать налог  и  не начислять пени за его выплату с нарушением установленных сроков.

Приложения:

    1. Накладная № 76 от 05.02.2016 г. + копия. 
директор  ООО «СтройТехПром»                          Малкин            Малкин А.К.  
