В Курганский городской суд
Ответчик: Авиакомпания "Аэрофлай"
Адрес: 101000, г. Москва, ул. Советская, д. 10
Телефон: +7 (000) 000-00-02
Истец: Лагутин Леонид Борисович
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Мира, д. 20, кв. 5
Телефон: +7 (000) 000-00-01
Дело № 12345/2023
Возражение на исковое заявление
10 января 2023 года истец Лагутин Л.Б. обратился в суд с иском к авиакомпании "Аэрофлай" о взыскании компенсации за задержку рейса № 5678 по маршруту Курган – Москва, а также возмещении морального вреда. В обоснование своих требований истец указал, что рейс был задержан на 6 часов, что повлекло для него финансовые потери и моральные страдания.
Авиакомпания "Аэрофлай" не согласна с исковыми требованиями по следующим основаниям. Задержка рейса № 5678 произошла по независящим от авиакомпании обстоятельствам, а именно из-за неблагоприятных погодных условий в аэропорту вылета. Согласно метеорологическому отчету от 15 января 2023 года, в период с 08:00 до 14:00 наблюдался сильный туман, что сделало взлет самолета невозможным по соображениям безопасности. Данные обстоятельства подтверждаются справкой, выданной метеорологической службой аэропорта Курган.
Согласно статье 107 Воздушного кодекса РФ, авиакомпания не несет ответственности за задержку рейса, если она произошла по независящим от перевозчика обстоятельствам. В данном случае задержка была вызвана непреодолимой силой, что исключает вину авиакомпании. Кроме того, истец не предоставил доказательств причинения ему убытков или морального вреда.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131–132 ГПК РФ, прошу отказать в удовлетворении исковых требований Лагутина Л.Б. в полном объеме.
Приложения:
Копия метеорологического отчета от 15 января 2023 года;
Справка аэропорта Курган о неблагоприятных погодных условиях;
Доказательства направления копии возражения истцу и другим участникам процесса.
Дата подачи возражения: 01 февраля 2023 года
Подпись: Генеральный директор Авиакомпании "Аэрофлай"
Иванов И.И.


