В Курганский городской суд
Адрес: 1-ый судебный переулок, дом 1, город Курган, индекс 000001
Истец:
Кожемятько Игорь Валерьевич
Адрес: улица Центральная, дом 10, квартира 1, город Курган, индекс 000011
Телефон: 8-000-000-11-11
Ответчик:
АО «Авиаперелеты Сибири»
Адрес: улица Аэропортная, дом 1, город Москва, индекс 000010
Телефон: 8-000-000-00-00
Дело № 1010/2024
Возражение на исковое заявление о взыскании компенсации в связи с отказом в посадке на рейс
Я, Кожемятько Игорь Валерьевич, выражаю несогласие с исковыми требованиями, заявленными против АО «Авиаперелеты Сибири», в части признания отказа в посадке неправомерным и взыскания компенсации.
Истец ссылается на то, что ему было отказано в посадке на рейс № 1010 от 01.01.2024 года по маршруту Москва – Курган, что, по его мнению, нарушает его права. Однако отказ в посадке был обусловлен объективными причинами, связанными с предоставлением истцом недействительного документа, удостоверяющего личность. Согласно внутренним регламентам авиакомпании, а также требованиям Воздушного кодекса РФ, перевозчик обязан отказать в допуске на рейс пассажирам, предоставившим недействительные документы.
Дополнительно отмечаю, что истцу предлагалась возможность урегулировать ситуацию на месте путем предъявления другого документа или приобретения билета на следующий рейс, но от предложенных вариантов он отказался. Факт недействительности паспорта подтверждается справкой, выданной службой безопасности аэропорта.
На основании изложенного полагаю, что отказ в посадке был законным и не может служить основанием для удовлетворения требований о компенсации. Прошу суд отказать в удовлетворении искового заявления Кожемятько Игоря Валерьевича.
Приложения:
Копия билета на рейс № 1010.
Справка службы безопасности аэропорта о недействительности паспорта.
Внутренний регламент авиакомпании о правилах допуска пассажиров на борт.
Доказательства направления возражения сторонам по делу. 
Дата: 01.02.2024 года
Подпись: 


