В Курганский городской суд
г. Курган, улица Судебная, д. 12
Истец: Иванова Мария Сергеевна
Адрес: г. Курган, ул. Ленина, д. 10, кв. 111
Ответчик: Иванов Пётр Алексеевич
Адрес: г. Курган, ул. Советская, д. 1, кв. 110
Дело № 000111
[bookmark: OLE_LINK95][bookmark: OLE_LINK96]Возражение на исковое заявление
Я, Иванов Пётр Алексеевич, не согласен с исковыми требованиями Ивановой Марии Сергеевны о лишении меня родительских прав в отношении нашего несовершеннолетнего ребёнка Иванова Дмитрия Петровича, 01.01.2011 года рождения.
Основной аргумент истца заключается в том, что я якобы уклоняюсь от выполнения родительских обязанностей, не участвую в воспитании и содержании ребёнка. Однако это не соответствует действительности.
На протяжении последних нескольких лет я постоянно поддерживаю контакт с сыном, общаюсь с ним и передаю денежные средства на его содержание. Это могут подтвердить свидетели, а также банковские выписки о регулярных переводах на счёт истца.
Кроме того, в связи с временными материальными трудностями я не мог полностью выполнять обязательства по алиментам, но задолженность на текущий момент погашена, что подтверждается справкой от судебных приставов.
Истец также утверждает, что я не проявляю интереса к воспитанию ребёнка, но это утверждение не подкреплено никакими доказательствами. Я принимал активное участие в жизни ребёнка, включая посещение родительских собраний, участие в решении вопросов, связанных с его здоровьем и образованием. Свидетельства об этом приложены к настоящему возражению.
На основании изложенного, считаю требования истца о лишении меня родительских прав необоснованными. Согласно ст. 69 Семейного кодекса РФ, лишение родительских прав возможно только в случае систематического уклонения от выполнения обязанностей родителя или жестокого обращения с ребёнком. Доказательств таких обстоятельств в материалах дела нет.
Прошу суд отказать в удовлетворении исковых требований Ивановой Марии Сергеевны о лишении родительских прав Иванова Петра Алексеевича в отношении несовершеннолетнего Иванова Дмитрия Петровича.
Приложения:
1. Выписки с банковского счёта;
2. Справка о погашении задолженности по алиментам;
3. Справка с места работы;
4. Копия свидетельства о рождении ребёнка.
Иванов Пётр Алексеевич
01.01.2024


