В Курганский городской суд
ул. Берёзовая, д. 1, г. Курган, 640000
Ответчик:
Государственное учреждение — Управление № 0 Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации
ул. Сурепичная, д. 10, г. Курган, 640010
ИНН 0000000000, ОГРН 0000000000000
Тел.: (000) 000-00-00
Истец:
Валерия Юлиановна Сомова
ул. Луговая, д. 1, кв. 1, г. Курган, 640001
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Дело №: 2-0000/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о назначении пенсии досрочно в связи с осуществлением деятельности по охране здоровья
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Сомовой Валерии Юлиановны к Управлению № 0 Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации о назначении досрочной трудовой пенсии по старости в связи с осуществлением деятельности по охране здоровья.
С исковыми требованиями не согласны, поскольку они являются необоснованными, а представленные истцом доказательства не подтверждают наличие у неё специального стажа, необходимого для досрочного выхода на пенсию. Так, Сомовой В.Ю. не представлено надлежащих доказательств того, что период прохождения ею профессионального обучения с 01.01.2000 по 01.07.2001 осуществлялся по направлению работодателя и сопровождался сохранением среднего заработка. Кроме того, из представленных документов не усматривается, что за указанный период были уплачены страховые взносы в бюджет Фонда.
Также отсутствуют подтверждения того, что учреждение, где проходило обучение истца, имело лицензию на образовательную деятельность в соответствующий период. Между тем, согласно действующему законодательству, лишь при соблюдении этих условий периоды обучения могут быть включены в специальный стаж, дающий право на досрочное пенсионное обеспечение.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 35, 149 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, просим суд отказать в удовлетворении исковых требований Сомовой Валерии Юлиановны о назначении досрочной трудовой пенсии по старости.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия возражения для приобщения к материалам дела.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Подпись: /Калинина Т.В./
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