Курганский городской суд
г. Курган, ул. Заречная, д. 10
Ответчик:
Территориальный орган Фонда пенсионного
и социального страхования РФ по г. Кургану
г. Курган, ул. Тиховестная, д. 1
ИНН 1000000000
Тел.: 8 (100) 000-00-00
Истец:
Скавородина Евстолия Глебовна
г. Курган, ул. Клёновая, д. 10, кв. 1
Тел.: 8 (100) 000-00-01
Возражение
на исковое заявление о назначении пенсии по случаю потери кормильца совершеннолетнему лицу
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Скавородиной Евстолии Глебовны о назначении ей пенсии по случаю потери кормильца в связи со смертью её отца — Скавородина Глеба Ираклиевича, проходившего службу в органах внутренних дел.
Считаем заявленные требования необоснованными и не подлежащими удовлетворению по следующим причинам.
Истец утверждает, что является нетрудоспособным членом семьи умершего и обучается по очной форме в образовательной организации, однако приложенная к иску справка от 10 января 2025 года N 010 выдана на один семестр и утратила актуальность. Сведений о продлении обучения или подтверждений текущего статуса студента не представлено. Более того, в деле отсутствует информация о достижении истицей предельного возраста, установленного законодательством, в связи с чем неясно, подпадает ли она под категорию нетрудоспособных.
Дополнительно обращаем внимание суда, что смерть Скавородина Г. И. наступила спустя 11 месяцев после его увольнения со службы, что не позволяет сделать однозначный вывод о наличии причинно-следственной связи между фактом прохождения службы и смертью. В материалах дела отсутствуют документы, которые подтверждают, что смерть наступила в результате заболевания, полученного в период службы, как того требует статья 28 Закона РФ от 12 февраля 1993 г. № 4468-I.
С учётом изложенного считаем, что у истицы отсутствует право на назначение пенсии по случаю потери кормильца, в связи с чем просим в удовлетворении исковых требований отказать.
На основании изложенного прошу отказать Скавородиной Евстолии Глебовне в удовлетворении искового заявления о назначении пенсии по случаю потери кормильца.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Доверенность представителя.
Копия возражения.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
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