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ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о применении последствий ничтожной сделки, совершённой несовершеннолетним
Между мной, Сазоновым Д. Э., и несовершеннолетним сыном истца, Шафрановым Арсением Владиславовичем (2014 г. р.), 02 июня 2025 года была заключена сделка купли-продажи мобильного телефона марки "Cardinal Ultra 15", принадлежащего Арсению на праве собственности. Сделка была инициирована самим Арсением, который самостоятельно связался со мной через онлайн-площадку и предложил продажу. Устройство было в полностью рабочем состоянии, передача произошла лично в руки, добровольно, без давления и присутствия взрослых. Оплата была произведена наличными в полном объёме.
Истец утверждает, что указанная сделка является ничтожной по основаниям, предусмотренным пунктом 1 статьи 172 ГК РФ, поскольку её сторонами выступали лицо, не достигшее четырнадцати лет, и совершеннолетний гражданин. В то же время сделка соответствовала критериям, предусмотренным статьёй 28 ГК РФ, а именно — имела мелкий бытовой характер и не требовала нотариального удостоверения или государственной регистрации.
Стоимость телефона составляла 7 000 рублей, что по современным меркам не выходит за пределы разумной и повседневной сделки для подростка, владеющего персональным мобильным устройством. Кроме того, сам Арсений неоднократно продавал и обменивал свои гаджеты в рамках школьного круга, и со слов одноклассников — с разрешения матери. Таким образом, поведение самого несовершеннолетнего, а также предыдущие действия истца, свидетельствуют о допустимости и нормальности подобных сделок в их семье.
Также следует отметить, что после заключения договора купли-продажи и передачи телефона в течение полутора месяцев ни Арсений, ни его мать не высказывали претензий. Истец лишь спустя длительное время потребовала возврата имущества, ссылаясь на якобы отсутствие её согласия. Учитывая вышеизложенное, считаю исковые требования необоснованными и не подлежащими удовлетворению.
На основании изложенного прошу отказать в удовлетворении искового заявления о применении последствий ничтожной сделки, совершённой несовершеннолетним Шафрановым А. В.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Расписка о передаче денежных средств.
Скриншоты переписки с несовершеннолетним в мессенджере.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Сазонов Д. Э.
03 августа 2025 года


