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ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о признании договора страхования недействительным в связи с сообщением страхователем страховщику заведомо ложных сведений
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску ООО «Национальный Альянс Страхования» ко мне, Холмогорову Артемию Лаврентьевичу, о признании недействительным договора страхования от 11 февраля 2024 года № 1010-АЛ-456, заключённого между мной и истцом, на предмет страхования жилого дома, расположенного по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Липовая, д. 10.
Истец полагает, что я якобы сообщил заведомо ложные сведения о состоянии конструкций дома, а именно — не указал, что в 2019 году в доме проводился капитальный ремонт фундамента. Данное утверждение не соответствует действительности, так как ремонт был выполнен не капитально, а выборочно, без проектной документации, и не менял несущих характеристик строения. Более того, в страховом заявлении отсутствовал какой-либо вопрос о проведении ремонта в прошлые годы, равно как не было приложено письменного запроса, в рамках которого я обязан был предоставить подобные сведения.
Также обращаю внимание суда, что техническое состояние дома было отражено в предоставленном мною фотоотчете, согласованном со страховым агентом истца. Сотрудник страховщика визуально осматривал строение, имел возможность задать уточняющие вопросы, но ограничился минимальной проверкой, не потребовав никаких дополнительных документов. Таким образом, риск оценки страхового объекта страховщик принял на себя добровольно.
Считаю, что со стороны истца отсутствует доказанная недобросовестность с моей стороны, а предполагаемые сведения не могут быть отнесены к категории заведомо ложных. В этой связи исковые требования считаю необоснованными и подлежащими отклонению в полном объеме.
На основании изложенного, прошу суд отказать ООО «Национальный Альянс Страхования» в удовлетворении исковых требований о признании договора страхования от 11 февраля 2024 года № 1010-АЛ-456 недействительным.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Фотографии объекта страхования.
Копия страхового заявления.
Копия страхового полиса.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 31 июля 2025 года
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