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Дело № 101010
ВОЗРАЖЕНИЕ НА ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Дачника Петра Сергеевича о признании его оставшимся без попечения родителей. Истец утверждает, что в детском возрасте был передан в государственное учреждение, а его родители не принимали участия в его жизни, в связи с чем он имеет право на получение статуса лица, оставшегося без попечения родителей.
С данным исковым заявлением я не согласен по следующим основаниям.
Истец утверждает, что его родители не участвовали в его воспитании, однако в деле имеются сведения, что его мать – Дачник Наталья Ивановна – вплоть до совершеннолетия истца поддерживала с ним контакт, навещала его в детском учреждении и направляла денежные средства. Кроме того, в материалах дела отсутствует информация о лишении родителей истца родительских прав либо их уклонении от исполнения обязанностей, что ставит под сомнение обоснованность исковых требований.
Согласно пункту 2 статьи 57 Жилищного кодекса РФ, право на получение жилья вне очереди предоставляется лицам, оставшимся без попечения родителей. Однако, согласно Федеральному закону № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», данный статус должен быть подтвержден объективными обстоятельствами, а не только субъективными доводами истца.
Истец ранее был зарегистрирован по адресу г. Курган, ул. 101010, д. 101, где проживал со своей бабушкой. Он был обеспечен жильем, его права не были нарушены, а после достижения совершеннолетия он имел возможность зарегистрироваться по месту фактического проживания.
На основании вышеизложенного прошу суд отказать Дачнику Петру Сергеевичу в удовлетворении искового заявления в полном объеме.
Приложения:
Доказательства направления возражения на исковое заявление лицам, участвующим в деле. 
Документы, подтверждающие факт материальной поддержки истца родителями.
Выписка из домовой книги, подтверждающая регистрацию истца.
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