В Курганский городской суд
Ответчик: ПАО "Лагуна"
Адрес: 101000, г. Москва, ул. Центральная, д. 10
Телефон: +7 (000) 000-00-02
Истец: Веревкин Сергей Анатольевич
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Мира, д. 20, кв. 5
Телефон: +7 (000) 000-00-01
Дело № 12345/2023
Возражение на исковое заявление
15 января 2023 года истец Веревкин С.А. обратился в суд с иском к ПАО "Лагуна" о признании кредитного договора № 56789 от 15 января 2023 года недействительным. В обоснование своих требований истец указал, что договор был заключен под давлением, а условия кредита не были ему разъяснены в полном объеме.
ПАО "Лагуна" не согласно с исковыми требованиями по следующим основаниям. Кредитный договор № 56789 был заключен в письменной форме, а все условия кредита (размер процентов, комиссии, штрафы) были доведены до сведения истца в соответствии с требованиями законодательства. Истец подписал договор добровольно, что подтверждается его подписью на экземпляре договора и записями разговоров с сотрудниками банка.
Согласно статье 819 Гражданского кодекса Российской Федерации, кредитный договор должен быть заключен в письменной форме. В данном случае все требования законодательства были соблюдены, а основания для признания договора недействительным отсутствуют.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131–132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу отказать в удовлетворении исковых требований Веревкина С.А. в полном объеме.
Приложения:
Копия кредитного договора № 56789 от 15 января 2023 года;
Копия записи разговора с истцом от 15 января 2023 года;
Копия письменного уведомления об условиях кредита;
Копия возражения, направленная истцу и другим участникам процесса.
Дата подачи возражения: 01 февраля 2023 года
Подпись: Генеральный директор ПАО "Лагуна"
Сидоров С.С.


