В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Свободного Разума, д. 1
Истец:
Гевалия Вильгельмовна Суворина
адрес: г. Курган, ул. Лунного Янтаря, д. 10, кв. 1
тел.: 8(100)000-00-01
Ответчик:
Лорентий Игнатьевич Ладыженский
адрес: г. Курган, ул. Лаврового Поля, д. 10, кв. 0
тел.: 8(100)000-00-10
Дело № 1-01/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о признании недействительным договора, заключенного опекуном без разрешения органа опеки и попечительства
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Гевалии Вильгельмовны Сувориной о признании недействительным договора дарения, заключённого мною, Ладыженским Л.И., в интересах моего подопечного — Суворина Мелетия Альбертовича, 2009 года рождения, признанного решением Курганского городского суда от 01 марта 2021 года недееспособным вследствие хронического психического расстройства. Постановлением органа опеки и попечительства города Кургана от 10 марта 2021 года № 1/2021 я был назначен опекуном Суворина М.А.
01 декабря 2024 года от имени подопечного мною был заключён договор дарения части дома, расположенного по адресу: г. Курган, ул. Берестяной Завеси, д. 10. Передача доли была осуществлена двоюродной тётке подопечного — Сагирии Аскольдовне Тревожиной, которая на протяжении более пяти лет проживала совместно с ним, обеспечивала постоянный уход и материальную поддержку. Договор был подготовлен с участием нотариуса, все условия согласовывались с органом опеки, о чём свидетельствуют переписка и материалы личного дела. Хотя формальное письменное разрешение до момента заключения договора выдано не было, 15 декабря 2024 года орган опеки направил мне уведомление, в котором указал на отсутствие нарушений прав подопечного и нецелесообразность оспаривания сделки.
Истец указывает на нарушение статьи 37 Гражданского кодекса РФ и требует признания сделки ничтожной. Однако реального ущерба для интересов подопечного в результате совершённой сделки не наступило. Наоборот, сохранены и расширены гарантии ухода и содержания, поскольку Сагирия Аскольдовна на постоянной основе обеспечивает ему проживание, питание, надзор, сопровождение на процедуры и иные жизненные потребности, о чём имеются письменные свидетельства и характеристики из медицинских и социальных учреждений.
Таким образом, действия опекуна соответствовали интересам подопечного, были согласованы с органом опеки, пусть и без оформления формального разрешения до момента совершения сделки. Учитывая положения статей 166–168 ГК РФ, а также добросовестный характер действий и отсутствие негативных последствий, считаю требования истца необоснованными и подлежащими отклонению.
На основании изложенного прошу принять настоящее возражение и отказать в удовлетворении исковых требований Сувориной Г.В. о признании недействительным договора дарения от 01 декабря 2024 года, заключённого в интересах Суворина М.А.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Характеристика подопечного и условия ухода.
Переписка с органом опеки по вопросу заключения договора.
Заверенная копия договора дарения от 01 декабря 2024 года.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Подпись: Ладыженский Л.И.
Дата: 01 августа 2025 года



