В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Пречистенская, д. 1
Истец:
Тулубьева Вера Илларионовна
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Сольвейгская, д. 10, кв. 1
Телефон: 8-900-000-00-00
Ответчик:
Мартынов Лукьян Ладиславович
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Изумрудная, д. 1, кв. 0
Телефон: 8-900-000-00-01

Возражение на исковое заявление
о признании недействительным договора займа, заключенного с недееспособным гражданином
Истец Тулубьева Вера Илларионовна обратилась в суд с иском о признании недействительным договора займа, заключенного между ней и мной, ссылаясь на то, что на момент подписания договора она якобы являлась недееспособной. С данным требованием я не согласен, полагаю его необоснованным и подлежащим отклонению.
На момент заключения договора займа, подписанного 01 марта 2024 года, Вера Илларионовна Тулубьева находилась в ясном сознании, понимала суть совершаемой сделки, лично вела переговоры о предоставлении ей займа, самостоятельно определяла сумму займа, условия возврата и проценты. Договор был подписан в присутствии свидетелей, а также нотариально удостоверен. До момента подачи иска Тулубьева неоднократно подтверждала обязательства по возврату займа, выплатила три частичных платежа и предоставляла письменные расписки, что свидетельствует о её полной осознанности и способности понимать значение своих действий.
На момент заключения сделки судебного акта о признании истца недееспособной не существовало. Информация о возможных ментальных нарушениях в адрес меня не поступала, соответствующие диагнозы мне неизвестны и представлены в дело не были. Кроме того, мной не предпринималось никаких действий, направленных на злоупотребление или использование возможной уязвимости истца.
Учитывая изложенное, полагаю, что истцом не доказан факт её недееспособности в период подписания договора займа. Следовательно, основания для признания договора недействительным отсутствуют.
На основании изложенного, прошу отказать Тулубьевой Вере Илларионовне в удовлетворении искового заявления о признании договора займа от 01 марта 2024 года недействительным в полном объеме.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия договора займа от 01.03.2024.
Копии расписок о частичном возврате займа.
Копии свидетельских показаний.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 01.07.2025
Подпись: Мартынов Л.Л.



