В Курганский городской суд
Адрес: ул. Тихонравова, д. 10, г. Курган, 640000
Ответчик:
Территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Кургану
Адрес: ул. Багряничная, д. 1, г. Курган, 640000
Тел.: 8 (000) 000-00-00
Истец:
Орлова Виринея Михайловна
Адрес: ул. Лесосечная, д. 10, кв. 1, г. Курган, 640000
Тел.: 8 (000) 000-00-01
Дело № 0-000/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о признании незаконным отказа в перерасчёте страховой пенсии по старости
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Орловой Виринеи Михайловны к территориальному органу Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Кургану о признании незаконным отказа в перерасчёте страховой пенсии по старости.
Истцом оспаривается отказ в включении в страховой стаж периода её трудовой деятельности с 10 января 1995 года по 20 октября 1998 года в должности продавца в ООО «Меридиан», мотивированный тем, что приложенная трудовая книжка содержит разночтения в персональных данных — в частности, в графе «Фамилия» указано «Орлова В.М.», тогда как в иных документах истца значится отчество «Марковна». Документов, подтверждающих идентичность лица, в том числе судебного акта об установлении юридического факта, в материалы обращения представлено не было.
Отказ органа основан на положениях ч. 1 ст. 11 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, согласно которым периоды работы включаются в страховой стаж лишь при наличии достоверных доказательств. Указанный отказ был вынесен по результатам рассмотрения повторного обращения истца, при этом все ранее представленные документы были исследованы комиссионно.
Позиция органа основывается также на п. 11 постановления Правительства РФ от 02.10.2014 № 1015, где указано, что трудовая книжка является подтверждающим документом только при условии отсутствия в ней сомнений относительно личности работника. На момент принятия оспариваемого решения у ответчика не имелось юридических оснований признавать спорный период подтверждённым. Позднее решение суда об установлении факта принадлежности трудовой книжки в адрес ответчика не направлялось.
На основании изложенного полагаем, что правовые основания для удовлетворения иска отсутствуют. Действия ответчика были правомерны, соответствовали действующему законодательству, принимались в рамках предоставленных полномочий и в пределах процессуального срока.
Просим суд отказать Орловой В.М. в удовлетворении искового заявления о признании незаконным отказа в перерасчете страховой пенсии по старости.
Приложения:
Копия доверенности представителя.
Копии документов, подтверждающих изложенные доводы.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 07.07.2025
Подпись: Селиванов Л.Н.
по доверенности № 01/25-01 от 10.01.2025


