В Курганский городской суд
Адрес: 640000, г. Курган, ул. Согласия, д. 1
Податель возражения: Мутягина Глафира Эльдаровна
Адрес: 641000, Курганская обл., г. Курган, ул. Камышовая, д. 10
Телефон: 8-900-000-00-00
Истец: Червяков Остап Васильевич
Адрес: 641000, Курганская обл., г. Курган, ул. Тарная, д. 1
Возражение на исковое заявление о признании права собственности на газопровод
Я, Мутягина Глафира Эльдаровна, выражаю несогласие с исковыми требованиями Червякова Остапа Васильевича о признании права собственности на газопровод, подведённый к его жилому дому по адресу: г. Курган, ул. Тарная, д. 1. Считаю указанные требования необоснованными, нарушающими мои законные интересы, и подлежащими отклонению.
Газопровод, о котором идёт речь, был построен в 2023 году в рамках соглашения о совместной газификации, достигнутого между мною и истцом в устной форме. Мы совместно инициировали разработку технической документации, обратились в подрядную организацию ООО «ГазСвязьМонтаж» и понесли равные расходы на строительство объекта. Деньги в размере 110 000 рублей мной были переданы истцу под расписку, имеющуюся в моём распоряжении. Кроме того, проектная документация содержит указание на то, что трасса газопровода частично проходит по моему земельному участку, находящемуся по адресу: г. Курган, ул. Камышовая, д. 10.
После завершения работ истец отказался оформлять газопровод в долевую собственность, заявив, что будет регистрировать его на себя. При этом он не только проигнорировал факт моего участия в строительстве, но и не вернул вложенные мной средства. Таким образом, Червяков О. В. предъявил в суд недостоверную информацию о том, что объект построен исключительно им, умолчав о моём участии.
В силу статьи 218 Гражданского кодекса Российской Федерации, право собственности возникает у лица, которое построило объект для себя, если это не нарушает прав других лиц. Поскольку газопровод построен за счёт общих средств и проходит по принадлежащей мне земле, у истца отсутствуют основания претендовать на исключительное право собственности. Кроме того, поведение истца свидетельствует о злоупотреблении правом, в связи с чем иск не подлежит удовлетворению.
Учитывая изложенное, прошу суд:
Отказать в удовлетворении искового заявления Червякова Остапа Васильевича о признании права собственности на газопровод.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия расписки о передаче денежных средств.
Копия ситуационного плана прокладки газопровода.
Копия свидетельства о праве собственности на земельный участок.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 31.07.2025
Подпись: Мутягина Г. Э.


