В Курганский городской суд
Ответчик: ООО "ТехноПрофи"
Адрес: 101000, г. Москва, ул. Пушкина, д. 1
Телефон: +7 (000) 000-00-01
Истец: Иванов Иван Иванович
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Ленина, д. 10, кв. 10
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Дело № 12345/2023
Возражение на исковое заявление
15 января 2023 года истец Иванов И.И. обратился в суд с иском к ООО "ТехноПрофи" о признании срочного трудового договора № 123 от 15 января 2020 года бессрочным. В обоснование своих требований истец указал, что договор продлевался три раза, что свидетельствует о фактически бессрочном характере трудовых отношений.
ООО "ТехноПрофи" не согласно с исковыми требованиями по следующим основаниям. Срочный трудовой договор № 123 был заключен для выполнения временных работ в рамках конкретного проекта, что подтверждается приказом о приеме на работу от 15 января 2020 года и должностной инструкцией. Продление договора осуществлялось в связи с необходимостью завершения проекта, что не свидетельствует о его бессрочном характере.
Согласно статье 59 Трудового кодекса Российской Федерации, срочный трудовой договор может быть заключен для выполнения временных работ. В данном случае основания для заключения срочного договора присутствовали, что подтверждается документами. Таким образом, требования истца о признании договора бессрочным являются необоснованными.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131–132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу отказать в удовлетворении исковых требований Иванова И.И. в полном объеме.
Приложения:
Копия трудового договора № 123 от 15 января 2020 года;
Копия приказа о приеме на работу от 15 января 2020 года;
Копия должностной инструкции;
Копия возражения, направленная истцу и другим участникам процесса.
Дата подачи возражения: 01 февраля 2023 года
Подпись: Генеральный директор ООО "ТехноПрофи"
Петров П.П.


