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Возражение на исковое заявление о признании участником ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС
Управление социальной защиты населения по г. Кургану не признаёт исковые требования Вехова Мелентея Лукича о признании его участником ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и считает их необоснованными, подлежащими отклонению в полном объёме.
Основанием для отказа в выдаче истцу удостоверения послужило отсутствие надлежащих доказательств, подтверждающих его участие в ликвидации последствий аварии в пределах зоны отчуждения в 1986–1987 годах. Представленные истцом документы, в частности копия удостоверения, выданного органами бывшего союзного государства, не содержат сведений о территории несения службы, длительности пребывания в зоне отчуждения, конкретных задачах, которые исполнялись истцом, а также не подтверждают его нахождение в населённых пунктах, входящих в 30-километровую зону.
Кроме того, в архивных записях, переданных в адрес Управления по межведомственному запросу, отсутствует информация о направлении Вехова М.Л. в зону отчуждения в составе какой-либо воинской части или гражданской организации. В справке, на которую ссылается истец, указано общее участие в «работах в связи с аварией», однако конкретизация места их проведения отсутствует, что противоречит требованиям пункта 4 Порядка, утверждённого Приказом МЧС России, Минтруда и Минфина от 21 апреля 2020 г. № 253/207н/73н.
Согласно пункту 17 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 14 декабря 2000 г. № 35, участие гражданина в ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС должно подтверждаться письменными доказательствами. Если такие документы отсутствуют, суд должен выяснить причины и наличие возможности их восстановления. Однако истцом не представлены сведения о принятых им мерах по истребованию документов, не заявлены ходатайства о направлении судебных запросов в военные или архивные органы, не представлены показания свидетелей, служивших с ним совместно.
Таким образом, доказательства, приложенные к исковому заявлению, не подтверждают надлежащим образом выполнение истцом ликвидационных работ в пределах зоны отчуждения, а потому отсутствуют основания для признания за ним соответствующего статуса и права на получение удостоверения участника ликвидации.
На основании изложенного, прошу суд отказать Вехову Мелентею Лукичу в удовлетворении исковых требований о признании его участником ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия доверенности представителя.
Копия ответа из архива Министерства обороны РФ.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Представитель ответчика
Сенькина П.Г.
(подпись)
Дата: 05.07.2025



