В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Рассветная, д. 10
Ответчик: Нилова Эмина Вадимовна
проживающая по адресу: 100000, г. Курган, ул. Листопадная, д. 1, кв. 10
тел.: 8 (000) 000-00-01
Истец: Частное учреждение дополнительного профессионального образования
«Академия восточных знаний «ЭНЛИН»
адрес: 100100, г. Курган, ул. Ягодная, д. 10
тел.: 8 (000) 000-00-02
ОГРН 0000000000100
Дело № 1-00/25
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о расторжении договора оказания платных образовательных услуг
Я, Нилова Эмина Вадимовна, являюсь ответчиком по делу о расторжении договора оказания платных образовательных услуг, заключённого между мной и частным учреждением «Академия восточных знаний «ЭНЛИН» 1 сентября 2024 года. Согласно договору, я проходила обучение по программе повышения квалификации в области восточной медицины, срок обучения — 9 месяцев.
Истец настаивает на расторжении договора по своей инициативе, ссылаясь на то, что мной якобы нарушались условия своевременной оплаты обучения. С данным доводом не могу согласиться. Оплата производилась в полном объёме, при этом одна из платежей была действительно внесена с задержкой — на три календарных дня. Однако об этом заранее было уведомлено учебное заведение, а в ответ был получен устный комментарий администратора, что оплата будет принята без последствий. Ни письменного предупреждения, ни предложения расторгнуть договор во внесудебном порядке мне не направлялось.
Кроме того, на протяжении всего срока обучения занятия посещались регулярно, претензий к моей успеваемости или поведению не высказывалось. Все выданные задания были сданы, а промежуточные оценки — положительные. Прекращение предоставления доступа к образовательному порталу с 15 июня 2025 года без предварительного уведомления считаю односторонним отказом от исполнения обязательств со стороны исполнителя.
Полагаю, что оснований для расторжения договора в судебном порядке не имеется, поскольку условия договора мной не нарушались в степени, позволяющей считать это существенным нарушением. Отказ истца исполнять обязательства является неправомерным и направлен на уклонение от оказания услуг, за которые уже была внесена предоплата.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 310, 450 и 781 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также ст. 131 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд отказать частному учреждению дополнительного профессионального образования «Академия восточных знаний «ЭНЛИН» в удовлетворении исковых требований о расторжении договора оказания платных образовательных услуг.
Приложения:
Копия договора от 01.09.2024.
Копии квитанций об оплате обучения.
Распечатка переписки с представителем учреждения.
Справка об успеваемости.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 30 июля 2025 года
Подпись: Нилова Э.В.


