В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Вечерняя, д. 1, оф. 0
Ответчик:
Кораблинова Милена Евгеньевна
проживающая по адресу: г. Курган, ул. Листопадная, д. 10, кв. 1
тел.: 8(100)000-00-00
Истец:
Алимов Савелий Петрович
проживающий по адресу: г. Курган, ул. Ланцетная, д. 1, кв. 0
тел.: 8(100)100-10-10
Дело №: 
Возражение на исковое заявление о расторжении договора поручительства
Я, Кораблинова Милена Евгеньевна, возражаю против требований, изложенных в исковом заявлении Алимова С. П. о расторжении договора поручительства от 12 февраля 2023 г.
Указанный договор поручительства был заключён добровольно, без какого-либо давления, с полным осознанием содержания и правовых последствий. Он обеспечивал исполнение обязательств по договору займа, заключённому между Алимовым С. П. и третьим лицом — Новиковым Демьяном Ионовичем. До настоящего момента стороны договора займа в полном объёме исполняют свои обязательства. Каких-либо нарушений, которые могли бы повлечь утрату поручительства как механизма обеспечения исполнения, не имеется.
Истец утверждает, что обстоятельства изменились настолько, что продолжение действия поручительства стало невозможным. Однако никаких объективных подтверждений существенности таких изменений не представлено. Сам по себе факт того, что срок поручительства продлён в рамках условий, предусмотренных договором, не может быть расценен как основание для его прекращения. Более того, договор прямо предусматривает согласие поручителя на пролонгацию основного обязательства, что отражено в пункте 4.1 текста соглашения.
Считаю, что заявление о расторжении договора поручительства носит формальный характер и направлено исключительно на уклонение истца от исполнения своих обязательств по возврату займа. Договор поручительства продолжает действовать, его условия не нарушены, ни одна из сторон не понесла убытков или не заявила об утрате доверия.
На основании изложенного, прошу суд в удовлетворении исковых требований Алимова Савелия Петровича о расторжении договора поручительства от 12.02.2023 г. отказать в полном объёме.
Приложения:
Копии договора поручительства от 12.02.2023 г.
Копия договора займа между Алимовым С. П. и Новиковым Д. И.
Копии переписки сторон, подтверждающие добросовестное поведение ответчика.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 10.07.2025 г.
Подпись: Кораблинова М. Е.



