Курганский городской суд Курганской области
Адрес: 640000, г. Курган, ул. Ленина, д. 000, кабинет 111
Дело №: 11-111/2024
Истец: Иванова Ольга Сергеевна
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Пушкина, д. 111, кв. 11
Телефон: +7 (111) 111-111
Ответчик: Иванов Андрей Петрович
Адрес: 640002, г. Курган, ул. Маяковского, д. 000, кв. 00
Телефон: +7 (111) 111-000

Я, Иванов Андрей Петрович, являюсь ответчиком по иску, поданному истцом, Ивановой Ольгой Сергеевной, о разделе совместно нажитого имущества. Считаю требования истца в части раздела имущества необоснованными и не подлежащими удовлетворению по следующим причинам.
Во-первых, истец неверно определяет объем имущества, подлежащего разделу. Квартира, расположенная по адресу: г. Курган, ул. Ленина, д. 000, кв. 11, на которую претендует истец, была приобретена мною до заключения брака, что подтверждается договором купли-продажи от 10 января 0000 года и свидетельством о праве собственности, зарегистрированным в ЕГРН. Согласно статье 36 Семейного кодекса Российской Федерации, имущество, приобретенное одним из супругов до брака, является его личной собственностью и не подлежит разделу.
Во-вторых, истец заявляет о необходимости раздела денежных средств на банковском счете в «Сбербанке», номер счета 40802810911111111111, однако средства на данном счете были накоплены исключительно из моих личных средств, полученных в наследство от моего отца, что подтверждается завещанием и соответствующими банковскими выписками. Согласно пункту 2 статьи 36 Семейного кодекса РФ, имущество, полученное одним из супругов по наследству, также признается его личной собственностью.
Кроме того, истец требует раздела автомобиля марки «Toyota Camry», 2019 года выпуска, гос. номер К111АВ11, который был приобретен на совместные средства. Однако следует учитывать, что за время эксплуатации автомобиля истец неоднократно пользовалась им исключительно в личных целях, а я, в свою очередь, покрывал все расходы на его обслуживание и ремонт. В связи с этим я считаю, что суд должен учесть мои затраты и установить иной порядок раздела, предусматривающий компенсацию моих затрат или передачу автомобиля в мою собственность.
Таким образом, доводы истца о праве на раздел указанного имущества не соответствуют действительности и законодательству Российской Федерации.
На основании вышеизложенного, прошу суд:
Отказать истцу, Ивановой Ольге Сергеевне, в удовлетворении требований о разделе квартиры по адресу: г. Курган, ул. Ленина, д. 000, кв. 11.
Отказать истцу в удовлетворении требований о разделе денежных средств на банковском счете № 40802810911111111111 в «Сбербанке».
В случае раздела автомобиля «Toyota Camry» 2019 года выпуска, гос. номер К111АВ11, учесть мои расходы на его содержание и предоставить автомобиль в мою собственность.
Приложения:
1. Копия договора купли-продажи квартиры.
2. Свидетельство о праве собственности на квартиру.
3. Копия завещания и выписки из банка.
4. Документы, подтверждающие расходы на содержание автомобиля.
5. Копия паспорта ответчика.
6. Доказательства направления возражения сторонам по делу. 
Дата/подпись
 
