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Дело № 1111111111111
[bookmark: OLE_LINK82]Возражение на исковое заявление о разделе наследственного имущества
В производстве Курганского городского суда находится дело по иску Ивановой Марины Алексеевны о разделе наследственного имущества после смерти ее матери, Ивановой Валентины Петровны. Я, Петров Сергей Николаевич, являюсь ответчиком по данному делу в связи с тем, что часть наследственного имущества также переходит ко мне по закону как к наследнику первой очереди.
Истец в своем заявлении просит разделить имущество, оставшееся после смерти наследодателя, в определенных долях, однако с предложенным разделом я категорически не согласен по следующим основаниям.
Во-первых, по смыслу статьи 1141 ГК РФ наследники по закону призываются к наследованию в порядке очередности. Я, как сын Ивановой Валентины Петровны, обладаю правом на наследство наряду с истцом. Истец пытается оспорить мое право на часть имущества, указывая, что я не принял наследство в срок, что противоречит фактическим обстоятельствам дела. В силу положений статьи 1154 ГК РФ я подал заявление о принятии наследства в установленные законом сроки, что подтверждается документами, приобщенными к делу.
Во-вторых, истец указывает на недействительность завещания, в котором часть имущества передана мне, что также является безосновательным доводом. Завещание было составлено и заверено в полном соответствии с требованиями статьи 1124 ГК РФ, что подтверждается свидетельскими показаниями и нотариальными документами, которые прилагаются к делу. Доводы истца о нарушении прав других наследников, включая ее саму, не имеют под собой правовой и фактической основы, так как она также получила свою часть наследства по завещанию.
На основании вышеизложенного, считаю требования истца о разделе наследственного имущества в предложенной им форме необоснованными, нарушающими мои права как наследника первой очереди и прошу суд:
Отклонить исковые требования Ивановой Марины Алексеевны в полном объеме.
Признать законность принятия наследства мной, Петровым Сергеем Николаевичем.
Принять во внимание нотариальные и свидетельские доказательства, подтверждающие действительность завещания и распределение наследства.
Приложения:
Копия заявления о принятии наследства.
Копия завещания, заверенного нотариусом.
Копии свидетельских показаний, подтверждающих действительность завещания.
Копия данного возражения для истца.
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