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ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о включении периода работы в общий трудовой и страховой стаж
для назначения пенсии по старости
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Копыловой Елены Юрьевны о включении в общий трудовой и страховой стаж периода её работы в кооперативе «Ладья» с января 1992 года по июль 1994 года, на основании чего она просит признать отказ территориального органа ПФР в назначении пенсии незаконным и обязать произвести перерасчёт пенсионных прав.
С изложенными в иске доводами Отделение ПФР по Курганской области не согласно по следующим основаниям.
Согласно статье 13 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» страховой стаж подтверждается сведениями индивидуального (персонифицированного) учёта, а при их отсутствии — надлежаще оформленными документами. Представленные истцом копии трудовой книжки содержат запись о работе в кооперативе «Ладья», однако эта организация отсутствует в данных персонифицированного учёта, не представляла отчётность в органы ПФР, сведения об уплате страховых взносов отсутствуют. Архивные запросы подтверждают, что кооператив ликвидирован в 1995 году, а его документация не передана в архивные учреждения Курганской области, о чём получено официальное заключение из государственного архива.
Дополнительно отмечаем, что записи в трудовой книжке, на которые ссылается истец, не содержат необходимых реквизитов: отсутствует подпись руководителя, отсутствует печать организации, в связи с чем такие записи не могут быть признаны надлежащим доказательством трудовой деятельности. На основании статьи 102 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ и Постановления Правительства РФ от 24.07.2002 № 555, указанные документы не отвечают требованиям, необходимым для включения заявленного периода в страховой стаж.
Таким образом, включение спорного периода в стаж не имеет под собой правовых оснований, отказ в его зачёте был правомерен и соответствует действующему законодательству. На основании изложенного прошу отказать в удовлетворении исковых требований Копыловой Елены Юрьевны в полном объёме.
Приложения:
Копии архивного заключения о ликвидации кооператива «Ладья».
Копии запроса в ПФР и ответа об отсутствии сведений о начислении страховых взносов.
Копии выписки из индивидуального лицевого счёта за спорный период.
Доверенность представителя.
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
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