В Курганский городской суд
Адрес: 640000, г. Курган, ул. 001101, д. 1
От ответчика:
ФИО: Иванов Петр Сергеевич
Адрес: 640001, г. Курган, ул. 001102, д. 2
Телефон: +7 (000) 000-00-01
Истец:
ФИО: Иванова Ольга Сергеевна
Адрес: 640002, г. Курган, ул. 001103, д. 3
Телефон: +7 (000) 000-00-02
Дело № 111-222/2024

Возражение на исковое заявление о восстановлении в родительских правах
Я, Иванов Петр Сергеевич, являюсь ответчиком по делу о восстановлении в родительских правах истца, Ивановой Ольги Сергеевны, в отношении нашего общего ребенка, Ивановой Елены Петровны, 2012 года рождения. Настоящим выражаю свое несогласие с исковыми требованиями истца и прошу суд отказать в удовлетворении иска по следующим основаниям.
Во-первых, на момент лишения Ивановой Ольги Сергеевны родительских прав в 2020 году, основанием послужило ее систематическое злоупотребление алкоголем, пренебрежительное отношение к воспитанию ребенка и отсутствие должного внимания к его потребностям. Статья 69 Семейного кодекса РФ предусматривает лишение родительских прав при подобных обстоятельствах. В иске о восстановлении прав истец не представила убедительных доказательств того, что она изменила свой образ жизни и что условия, послужившие основанием для лишения ее прав, более не существуют. Это противоречит требованиям статьи 72 СК РФ, согласно которой восстановление в родительских правах возможно только в случае, если родитель изменил образ жизни и устранил обстоятельства, повлекшие лишение.
Во-вторых, истец не продемонстрировала, что её восстановление в родительских правах соответствует интересам ребенка. В соответствии с пунктом 3 статьи 72 СК РФ, восстановление возможно только тогда, когда это не противоречит интересам ребенка. В ходе совместного проживания с отцом ребенок развивался благополучно, адаптировался к школе и окружению, и восстановление родительских прав матери в настоящее время может нанести психологический вред и привести к дестабилизации его жизни.
Кроме того, на основании заключения органов опеки и попечительства, составленного в марте 2024 года, условия проживания истца остаются неудовлетворительными для воспитания ребенка. В ходе проверки было установлено, что истец продолжает вести асоциальный образ жизни, что напрямую угрожает благополучию ребенка.
Учитывая вышеизложенное, я прошу суд отказать в удовлетворении исковых требований Ивановой Ольги Сергеевны о восстановлении в родительских правах в отношении нашего общего ребенка Ивановой Елены Петровны, так как это не отвечает интересам ребенка и не устраняет ранее существовавших обстоятельств, послуживших основанием для лишения прав.
Приложения:
Доказательства направления возражения на исковое заявление в сторону истца. 
Копия заключения органов опеки и попечительства от марта 2024 года. 
Дата: 10 октября 2024 года
Подпись: Иванов П.С.


