В Курганский городской суд
Истец: Сидорова Мария Викторовна
адрес: 000000, г. Курган, ул. 0000, д. 00, кв. 00
тел.: +7-999-999-99-99
Ответчик: Индивидуальный предприниматель Петров Алексей Юрьевич
адрес регистрации: 111111, г. Курган, ул. 1111, д. 11
ИНН 111111111111, ОГРНИП 111111111111111
тел.: +7-000-000-00-00
Дело № 0-0000/2025
Возражение на исковое заявление о возложении обязанности по перечислению заработной платы на указанный работником банковский счёт
Ответчик, Индивидуальный предприниматель Петров А.Ю., заявляет возражения против удовлетворения исковых требований Сидоровой Марии Викторовны.
Истец действительно состоит в трудовых отношениях с ИП Петровым А.Ю. на основании трудового договора № 0001 от 01 января 2022 года, заключённого на неопределённый срок. Согласно условиям договора, а также правилам внутреннего трудового распорядка, действующим у индивидуального предпринимателя, заработная плата работникам выплачивается в кассе по месту работы.
Заявление Сидоровой М.В. о перечислении заработной платы на счёт в ином банке поступило 28 февраля 2025 года. Однако дата выплаты заработной платы, определённая внутренними актами, — не позднее 5 числа месяца, следующего за отчётным. Таким образом, требуемый по ч. 3 ст. 136 ТК РФ срок предварительного уведомления в 15 календарных дней соблюдён не был. Более того, указанные в заявлении реквизиты содержали ошибки: отсутствовал корректный БИК и номер корреспондентского счёта.
Ответчиком направлено письменное уведомление с предложением предоставить полные банковские данные. На 19 июня 2025 года необходимых сведений истец не предоставила. Выплата заработной платы в установленный срок была произведена в кассе, как это предусмотрено трудовым договором. Работник не был лишён возможности получить свои средства.
Исходя из изложенного, действия ответчика являются правомерными, соответствуют условиям заключённого трудового договора. Просим суд в удовлетворении исковых требований Сидоровой Марии Викторовны отказать в полном объёме.
Приложения:
Копия трудового договора № 0001 от 01.01.2022;
Копия заявления Сидоровой М.В. от 28.02.2025;
Копия уведомления о необходимости корректировки реквизитов;
Копия внутреннего положения об оплате труда;
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
ИП Петров А.Ю.
(подпись)
Дата: 19 июня 2025 г.




