В Курганский городской суд
г. Курган, ул. 101101, д. 10
Ответчик:
Общество с ограниченной ответственностью
«Техпромсервис»
ИНН 1001001001
Адрес: 101000, г. Курган, ул. Заводская, д. 11
Истец:
Пономарёва Аглая Аркадьевна
Адрес: 101010, г. Курган, ул. Сиреневая, д. 1, кв. 10
Дело № 1-00/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о возложении обязанности выдать справку, подтверждающую особый характер работы
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Пономарёвой Аглаи Аркадьевны к ООО «Техпромсервис» о возложении обязанности выдать справку, подтверждающую особый характер её трудовой деятельности в период с 15 января 1996 года по 30 сентября 2001 года.
Ответчик с исковыми требованиями не согласен, полагая их необоснованными и подлежащими отклонению по следующим причинам. Прежде всего, указанный истцом период трудовой деятельности относится ко времени существования другого юридического лица — АО «Курганстройтех», прекратившего деятельность в 2003 году. ООО «Техпромсервис» не является правопреемником указанной организации и, соответственно, не располагает её кадровыми и производственными архивами.
Далее следует указать, что Пономарёва А. А. не состояла в трудовых отношениях с ООО «Техпромсервис» и никогда не обращалась к ответчику с заявлением о приёме на работу. На основании сведений, содержащихся в её трудовой книжке, прослеживается, что трудовой договор заключался с другим работодателем. Соответственно, ответчик объективно лишён возможности выдать запрашиваемую справку, поскольку не обладает ни правом, ни фактической способностью подтверждать сведения о характере работы, осуществлявшейся вне рамок его хозяйственной деятельности.
Важно подчеркнуть, что в соответствии со статьёй 62 Трудового кодекса Российской Федерации, работодатель обязан выдать работнику только те документы, которые непосредственно связаны с трудовой деятельностью в данной организации. Требование о составлении справки, не основанной на имеющихся у работодателя данных, противоречит указанной норме. Более того, предоставление недостоверной или недокументированной информации может повлечь негативные правовые последствия и ответственность для ответчика.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 56, 62 Трудового кодекса Российской Федерации, статьями 12, 55, 56, 131 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу в удовлетворении исковых требований Пономарёвой Аглаи Аркадьевны отказать в полном объёме.
Приложения:
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Копия трудовой книжки истца.
Выписка из ЕГРЮЛ в отношении ООО «Техпромсервис».
Архивная справка об отсутствии правопреемства.
Копия доверенности представителя.
01.01.2025
Подпись: 


