В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Центральная, д. 1
От Ответчика:
Территориальный отдел № 1
Управления Федеральной службы судебных приставов по Курганской области
адрес: г. Курган, ул. Исполнительная, д. 10
тел.: 8 (100) 100-10-10
Представитель: Смирнова Ирина Викторовна,
действующая на основании доверенности № 101 от 01.01.2025
По делу по иску:
Иванова Алексея Сергеевича
адрес: г. Курган, ул. Дорожная, д. 10, кв. 1
тел.: 8 (100) 100-00-10
ВОЗРАЖЕНИЕ НА ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о возмещении убытков, причинённых незаконным постановлением о временном ограничении на выезд из Российской Федерации
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Иванова Алексея Сергеевича к Территориальному отделу № 1 УФССП России по Курганской области о возмещении убытков, возникших, по утверждению истца, в результате вынесения судебным приставом-исполнителем постановления о временном ограничении выезда за пределы Российской Федерации. С исковыми требованиями не согласны по следующим основаниям.
Постановление о временном ограничении права на выезд было вынесено 10.07.2024 года судебным приставом-исполнителем Орловым А.П. в рамках исполнительного производства № 101010/24/10010-ИП в отношении гражданина Иванова А.С. в связи с наличием у последнего задолженности по решению суда, вступившему в законную силу. В соответствии с положениями статьи 67.1 Федерального закона «Об исполнительном производстве» пристав имел полное правовое основание для издания соответствующего постановления. Доводы истца о том, что задолженность была погашена ранее, не подтверждены надлежащими доказательствами, представленными в адрес органа принудительного исполнения. Более того, в материалах исполнительного производства отсутствует информация о фактическом поступлении денежных средств до момента вынесения спорного постановления.
Ответчиком не нарушен установленный законом порядок извещения должника о вынесенных решениях: копия постановления была направлена по адресу, указанному в исполнительном производстве, что подтверждается почтовым уведомлением. Истец же, по неизвестным причинам, не предпринял должных усилий для своевременного уточнения статуса своей задолженности перед предполагаемой поездкой за границу. Таким образом, причинно-следственная связь между действиями приставов и понесёнными истцом убытками отсутствует. Также ответчик указывает на недоказанность размера убытков — документы, представленные истцом, не содержат полной информации о стоимости несостоявшегося тура, и не подтверждают факта реальной оплаты авиабилетов и бронирования проживания.
На основании изложенного прошу отказать Иванову Алексею Сергеевичу в удовлетворении исковых требований в полном объёме.
Приложения:
Копия доверенности;
Доказательства направления возражения участникам процесса. 
01 мая 2025 года
Смирнова И.В.
(подпись)


