[bookmark: _GoBack]В Курганский городской суд
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Судебная, д. 10
Ответчик: Иванов Виктор Павлович
Адрес: 100001, г. Курган, ул. Лесная, д. 1, кв. 10
Телефон: 8-100-000-00-00
Истец: Петров Александр Сергеевич
Адрес: 100002, г. Курган, ул. Озерная, д. 5, кв. 1
Телефон: 8-100-111-11-11
Дело № 101010
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о возмещении ущерба, причиненного пожаром
Истец обратился в суд с исковым заявлением, в котором требует взыскать с ответчика 500 000 рублей в счет возмещения ущерба, причиненного пожаром, произошедшим 01.01.2024 по адресу: г. Курган, ул. Лесная, д. 1. Истец утверждает, что причиной возгорания стало неосторожное обращение ответчика с огнем.
Ответчик возражает против удовлетворения исковых требований по следующим основаниям.
Во-первых, истец не представил достаточных доказательств того, что причиной пожара действительно стали действия ответчика. Согласно акту проверки, составленному органами Госпожнадзора, точная причина возгорания не установлена, а сам пожар возник в общем коридоре, который используется всеми жильцами. Это свидетельствует о том, что ответственность за пожар нельзя возлагать на конкретное лицо без дополнительных доказательств.
Во-вторых, в соответствии со статьей 38 Федерального закона «О пожарной безопасности», ответственность за соблюдение противопожарных норм несет собственник имущества. Истец является владельцем квартиры, однако он не обеспечил наличие первичных средств пожаротушения, что могло бы сократить ущерб. Это подтверждается отсутствием огнетушителя, что является нарушением статьи 34 указанного закона.
В-третьих, заявленный размер ущерба не подтвержден надлежащими доказательствами. В соответствии с пунктом 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 05.06.2002 № 14, возмещению подлежат фактически понесенные расходы, но истец не представил товарные чеки и акты осмотра имущества, подтверждающие стоимость поврежденных вещей.
На основании изложенного прошу отказать в удовлетворении исковых требований Петрова Александра Сергеевича в полном объеме.
Приложения:
Доказательства направления возражения в адрес истца
Копия акта Госпожнадзора
Фотографии места пожара
Копии правоустанавливающих документов на имущество
Дата: 01.02.2025
Подпись: Иванов В.П.



