В Курганский городской суд
Истец: Васильева Ирина Александровна
адрес: 101010, г. Курган, ул. 1111, д. 1, кв. 1
тел.: 8-111-111-11-11
Ответчик: Сидоров Артём Игоревич
адрес: 101011, г. Курган, ул. 0000, д. 10, кв. 10
тел.: 8-000-000-00-00
Дело № 2-1111/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о возмещении вреда, причинённого здоровью вследствие террористического акта
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Васильевой Ирины Александровны ко мне, Сидорову Артёму Игоревичу, о возмещении вреда, причинённого здоровью вследствие террористического акта. Истец ссылается на то, что 15 сентября 2024 года в результате взрыва в торговом центре «Алый квартал» она получила телесные повреждения, повлёкшие временную утрату трудоспособности, и якобы именно я, будучи сотрудником охраны, допустил нарушение требований безопасности, в связи с чем на меня должна быть возложена обязанность по компенсации вреда.
С указанными доводами не согласен и считаю иск подлежащим отклонению по следующим основаниям.
Прежде всего, мной не допускалось каких-либо противоправных действий или бездействия, способствовавших совершению террористического акта. В момент происшествия я исполнял трудовые обязанности в рамках должностной инструкции, не имел информации о готовящемся преступлении, сигналов тревоги или иных признаков угрозы. Взрывное устройство было заложено в мусорной урне в зоне, не просматриваемой камерами видеонаблюдения, и сработало внезапно, без возможности предотвращения инцидента.
Кроме того, статья 1064 Гражданского кодекса РФ возлагает обязанность по возмещению вреда на лицо, виновное в его причинении. Я не являюсь субъектом, совершившим противоправное деяние, не нахожусь в отношениях найма с истцом, не осуществлял деятельность, создающую повышенную опасность, и не нарушал закон. Более того, в соответствии с положениями статьи 18 Федерального закона № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» компенсация вреда, причинённого вследствие террористических актов, осуществляется за счёт средств бюджета в порядке, установленном правительственными актами. Таким образом, предъявление ко мне исковых требований нарушает установленный законом порядок компенсации вреда.
Следует также учитывать, что истец уже получила единовременную компенсационную выплату от уполномоченного органа в размере 150 000 рублей, что подтверждается выпиской из постановления Правительства региона от 10.10.2024 № 1111-р. Следовательно, убытки истца частично компенсированы, а дополнительные требования к частному лицу без установленной вины представляются юридически необоснованными.
На основании изложенного и в соответствии со статьями 56, 131, 149 Гражданского процессуального кодекса РФ, просим суд отказать в удовлетворении искового заявления Васильевой И.А. о возмещении вреда, причинённого здоровью вследствие террористического акта.
Приложения:
Выписка из постановления Правительства субъекта о компенсационных выплатах
Копия должностной инструкции ответчика
Копия трудового договора
Справка с места работы
Доказательства направления возражения сторонам по делу
Дата: 16.06.2025
Подпись: Сидоров А.И.




