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Дело № 110110
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о взыскании алиментов на несовершеннолетнего ребенка
Я, Фома Сергей Иванович, являюсь отцом несовершеннолетнего Фомы Алексея Сергеевича, 2010 года рождения. Истцом, Одувановой Натальей Викторовной, подано исковое заявление о взыскании с меня алиментов в твердой денежной сумме, с чем я частично не согласен.
В настоящее время я исполняю свои родительские обязанности по содержанию ребенка: оплачиваю его обучение, приобретаю одежду, оплачиваю медицинские услуги и дополнительные занятия. Это подтверждается соответствующими квитанциями и расписками. Однако истец не учел данных обстоятельств, что приводит к завышению суммы требований.
Согласно статье 80 Семейного кодекса РФ, оба родителя обязаны содержать своего ребенка, а не только один из них. Также статья 119 СК РФ позволяет снизить размер алиментов в случае изменения материального положения плательщика. На данный момент у меня имеется еще один несовершеннолетний ребенок от другого брака, что влияет на мои финансовые возможности.
На основании изложенного, прошу суд в удовлетворении исковых требований отказать либо снизить сумму взыскиваемых алиментов, учитывая мои финансовые обязательства перед другим ребенком.
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