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Дело №: 
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о взыскании денежных средств по договору бытового подряда
Истец обратился в суд с исковым заявлением о взыскании с меня денежных средств по договору бытового подряда, ссылаясь на ненадлежащее исполнение мною работ по ремонту квартиры, расположенной по адресу: г. Курган, ул. Берестяная, д. 11, кв. 1. В иске указано, что выполненные мной работы якобы содержат многочисленные недостатки, препятствующие нормальной эксплуатации помещения, и в связи с этим Истец требует возврата части выплаченных сумм, а также компенсации убытков.
С предъявленными требованиями не согласна, считаю их необоснованными и подлежащими отклонению по следующим основаниям.
Между мною и Истцом действительно был заключён договор бытового подряда от 01 апреля 2024 года, согласно которому я обязалась выполнить отделочные работы в его квартире. Работы были полностью завершены в срок — 20 мая 2024 года, о чём имеется подписанный акт приёмки, экземпляр которого прилагается. Приёмка была произведена без замечаний. В течение двух месяцев после завершения работ Истец ко мне не обращался, претензий не предъявлял.
Только в июле 2024 года Истец сообщил мне о неких дефектах, не представив при этом доказательств их наличия или причинной связи с моей деятельностью. При этом он отказался от совместного осмотра, а также от возможности устранения им якобы выявленных недостатков.
Кроме того, представленные Истцом материалы экспертного заключения не отражают реального состояния объекта, так как осмотр проводился без моего участия, что противоречит принципам объективности и состязательности. Выводы эксперта, полученные в одностороннем порядке, прошу суд признать ненадлежащим доказательством.
Таким образом, считаю, что мои обязательства по договору выполнены в полном объёме и в установленные сроки. Претензии, заявленные Истцом, носят субъективный и недоказанный характер, а его действия — направлены исключительно на уклонение от полной оплаты выполненных работ.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 702, 720, 721, 723 ГК РФ, прошу отказать в удовлетворении исковых требований Мезенцева Панкрата Яновича в полном объёме.
Приложения:
Копия акта приёмки выполненных работ от 20.05.2024.
Расписка о получении оплаты за выполненные работы.
Копии переписки с Истцом.
Копия договора бытового подряда от 01.04.2024.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 10 июля 2025 года
Подпись: Боровина Т. Л.


