В Курганский городской суд
Адрес: 101010, г. Курган, ул. 101010, д. 101
Ответчик:
Иванов Константин Викторович
адрес: 111111, г. Курган, ул. 111111, д. 11, кв. 11
тел.: +7-111-111-11-11
Истец:
Петрова Ольга Алексеевна
адрес: 000000, г. Курган, ул. 000000, д. 0, кв. 0
тел.: +7-000-000-00-00
Дело №: 2-0000/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ НА ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании компенсации морального вреда, причинённого оскорблением личности
Между мной, Ивановым Константином Викторовичем, и Петровой Ольгой Алексеевной, имел место словесный конфликт, произошедший 15 марта 2025 года во дворе дома по адресу: г. Курган, ул. 111111, д. 11. Истец утверждает, что в ходе данного инцидента я допустил оскорбительные высказывания в её адрес, чем нанёс ей нравственные страдания. В связи с этим она просит суд взыскать с меня денежную компенсацию в размере 100 000 рублей.
С заявленными требованиями не согласен по следующим основаниям. Во-первых, характер общения сторон носил взаимный, эмоциональный характер. Поводом для конфликта послужила попытка истца занять парковочное место, которое я уже начал занимать. В ходе словесной перепалки стороны обменивались резкими репликами, однако грубости с моей стороны, тем более выраженной в неприличной форме, не было. Во-вторых, в подтверждение своих слов истец не представила ни одной объективной записи или свидетельских показаний. Между тем, в соответствии с разъяснениями, содержащимися в пункте 45 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 20.12.1994 № 10 (в ред. от 09.02.2012), бремя доказывания факта причинения морального вреда, как и его объёма, лежит на истце.
Кроме того, с учётом кратковременности эпизода, отсутствия публичности и явной взаимности происходящего, доводы истца о тяжести перенесённых нравственных страданий выглядят явно преувеличенными. Указанный истцом размер компенсации не соответствует критерию разумности, установленному статьёй 1101 ГК РФ, и очевидно направлен на необоснованное обогащение за счёт ответчика.
На основании изложенного полагаю, что исковые требования являются необоснованными, не подтверждены допустимыми доказательствами и подлежат отклонению. Прошу суд отказать Петровой Ольге Алексеевне в удовлетворении исковых требований о взыскании компенсации морального вреда.
Приложения:
Фото- и видеоматериалы с места конфликта;
Объяснение очевидцев;
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
Дата: 21.05.2025
Подпись: Иванов К.В.


