В Курганский городской суд
Адрес: 640001, г. Курган, ул. Советская, д. 10
Истец:
Смирнов Виктор Петрович
Адрес: 640002, г. Курган, ул. Ленина, д. 12, кв. 34
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Ответчик:
Иванов Алексей Владимирович
Адрес: 640003, г. Курган, ул. Мира, д. 5, кв. 6
Телефон: +7 (111) 111-11-11
Дело № 001/2024

[bookmark: OLE_LINK79][bookmark: OLE_LINK80]Возражение на исковое заявление
В производстве Курганского городского суда находится дело по иску Смирнова Виктора Петровича ко мне, Иванову Алексею Владимировичу, о взыскании материального ущерба, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия. Я, являясь ответчиком по данному делу, не согласен с исковыми требованиями истца по следующим основаниям.
Согласно обстоятельствам дела, ДТП произошло 10 января 2024 года на пересечении улиц Ленина и Мира в городе Кургане. Истец указывает, что виновником ДТП являюсь я, настаивая на возмещении материального ущерба, причиненного его автомобилю, в размере 100 000 рублей. Однако, я полагаю, что доводы истца не соответствуют фактическим обстоятельствам произошедшего.
Во-первых, в момент ДТП я двигался по главной дороге и не нарушал правила дорожного движения. Нарушение же допустил сам истец, не предоставив мне преимущество в движении, что подтверждается видеозаписью с камер наблюдения, которую я прилагаю к делу. Данное обстоятельство указывает на отсутствие моей вины в произошедшем инциденте.
Во-вторых, расчеты истца по поводу ущерба также вызывают сомнения. Указанная сумма явно завышена и не соответствует реальной стоимости ремонта автомобиля. Согласно проведенной независимой экспертизе, стоимость восстановительного ремонта составляет 50 000 рублей, что вдвое меньше заявленной истцом суммы.
На основании изложенного и руководствуясь положениями статьи 1064 Гражданского кодекса РФ, по которой обязанность по возмещению ущерба возникает лишь при наличии вины причинителя, а также исходя из статьи 1079 Гражданского кодекса РФ, в которой содержится правило о компенсации вреда, причиненного источником повышенной опасности, считаю исковые требования необоснованными.
Прошу суд отказать истцу в удовлетворении исковых требований в полном объеме.
Приложения:
1. Копия видеозаписи с камер наблюдения.
2. Заключение независимой экспертизы о стоимости восстановительного ремонта.
3. Доказательства направления возражения сторонам по делу. 
Дата: 25 сентября 2024 года
Подпись: Иванов А.В.


