В Курганский городской суд
Адрес: ул. Песчаная, д. 10, г. Курган, 640000
Ответчик:
Филиал Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области
Адрес: ул. Привольная, д. 11, г. Курган, 640000
Телефон: 8 (000) 000-00-00
Истец:
Пархоменко Агнесса Илларионовна
Адрес: ул. Сосновая, д. 1, кв. 0, г. Курган, 640000
Телефон: 8 (000) 000-00-01
Дело № 1-00/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о взыскании недополученной пенсии
из-за несвоевременного перерасчета
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску Пархоменко Агнессы Илларионовны к Филиалу Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Курганской области о взыскании недополученной пенсии за период с января 2020 года по декабрь 2022 года.
Истец полагает, что в указанный период ей выплачивалась пенсия в неполном объеме в связи с тем, что при её расчете не был учтен районный коэффициент, установленный для территорий, приравненных к районам Крайнего Севера. Между тем, по мнению ответчика, оснований для удовлетворения требований не имеется.
В подтверждение своей позиции заявитель ссылается на архивную справку о работе в посёлке Таёжный с 1995 по 2001 год. Однако представленные сведения не содержат сведений о включении данного населенного пункта в перечень территорий, дающих право на соответствующие надбавки. Кроме того, до 2023 года в пенсионном деле истца отсутствовали заявления или обращения о перерасчете пенсии на основании северного стажа. Впервые соответствующее заявление поступило лишь в июне 2023 года, после чего был произведен перерасчет и выплата доплат в пределах, установленных статьёй 55 Закона РФ от 12.02.1993 № 4468-I.
Отдельно отмечаем, что доказательства несвоевременного перерасчета по вине ответчика отсутствуют. Указанный закон не возлагает на пенсионный орган обязанности производить перерасчет автоматически, без обращения заявителя. Пенсионное обеспечение носит заявительный характер, что отражено как в законодательстве, так и в правоприменительной практике.
Таким образом, оснований для удовлетворения исковых требований, заявленных Пархоменко А. И., не имеется.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 55 и 58 Закона РФ от 12.02.1993 № 4468-I, статьями 12, 56, 131, 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу отказать Пархоменко Агнессе Илларионовне в удовлетворении исковых требований о взыскании недополученной пенсии за период с января 2020 года по декабрь 2022 года.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия доверенности представителя.
Копия возражения для сторон по делу.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
Дата: 01.07.2025
Подпись: 



