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Адрес: 640001, г. Курган, ул. Судебная, д. 1
Ответчик: Иванов Дмитрий Олегович
Адрес: 101000, г. Курган, ул. Центральная, д. 10, кв. 1
Контактный телефон: 8 (010) 101-00-00
Истец: ООО «Экспертное бюро»
Адрес: 100100, г. Курган, ул. Ленина, д. 11
Контактный телефон: 8 (000) 000-10-10
Номер дела: А-01010/2024
Возражение на исковое заявление о взыскании расходов на оплату экспертизы, проведённой с нарушением законодательства
Рассмотрев исковое заявление ООО «Экспертное бюро» о взыскании с меня, Иванова Дмитрия Олеговича, расходов на оплату судебной экспертизы в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей, считаю заявленные требования необоснованными и подлежащими отклонению по следующим причинам.
12 апреля 2024 года Курганский городской суд вынес определение о назначении судебной строительно-технической экспертизы по делу о споре между мной, Ивановым Д.О., и ООО «СтройГарант». Согласно указанному определению, проведение экспертизы было поручено конкретному эксперту – Петрову Виктору Сергеевичу. Однако вместо него экспертное заключение было составлено другим экспертом – Смирновым Алексеем Николаевичем, который не был указан в определении суда.
В соответствии с частью 1 статьи 79 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации проведение экспертизы может быть поручено судебно-экспертному учреждению, конкретному эксперту или нескольким экспертам. В силу части 1 статьи 84 ГПК РФ выбор эксперта осуществляется только руководителем судебно-экспертного учреждения или самим судом. Судом никаких изменений в определение о назначении экспертизы внесено не было, и назначение другого эксперта не согласовывалось ни с судом, ни со мной.
Таким образом, заключение эксперта Смирнова А.Н. является недопустимым доказательством и не могло быть положено в основу судебного решения. Кроме того, расходы на оплату указанной экспертизы не могут быть взысканы с меня, поскольку её проведение было осуществлено с нарушением установленного порядка.
Согласно статье 309 Гражданского кодекса Российской Федерации обязательства должны исполняться надлежащим образом. Замена эксперта без соответствующего судебного акта нарушает данный принцип. Также в силу статьи 10 Гражданского кодекса Российской Федерации любые действия, направленные на злоупотребление правом, не допускаются. В данном случае истец необоснованно пытается взыскать с меня расходы на оплату экспертизы, которая была проведена в нарушении процессуальных норм.
На основании вышеизложенного прошу суд отказать ООО «Экспертное бюро» в удовлетворении исковых требований о взыскании с меня расходов на оплату экспертизы.
Приложение:
Доказательства направления возражения в адрес истца;
Копия определения Курганского городского суда о назначении экспертизы от 12 апреля 2024 года;
Документы, подтверждающие процессуальные нарушения при проведении экспертизы.
Дата: 20 мая 2024 года
Подпись: Иванов Д.О.


