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Истец: Петров Петр Петрович
Дело № 1234567/2025
Возражение на исковое заявление
В производстве курганского городского суда находится дело №1234567/2023. Ответчик считает, что иск о взыскании стоимости строительных материалов является необоснованным, так как факт недостачи материалов не был должным образом документально подтверждён. В процессе выполнения строительных работ материалы были использованы в соответствии с заявленным проектом, и все работы были подписаны заказчиком без замечаний. 
Все факты, о которых заявляет истец, не подкреплены достоверными доказательствами, что делает предъявление иска необоснованным.
При этом, ответчик полагает, что иск не имеет под собой правового основания, поскольку нарушены основные положения Гражданского кодекса Российской Федерации, регулирующие договорные обязательства сторон, а также положения, регулирующие приемку работ по договору строительного подряда.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 309, 310, 745 Гражданского кодекса Российской Федерации, а также статьями 131 и 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу суд отказать в удовлетворении иска о взыскании стоимости строительных материалов.
Приложения: 
Доказательства направления возражения сторонам по делу. 
Дата: 10 октября 2023 года
Подпись: Иванов И. И.


