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г. Курган, ул. Правосудия, д. 10
Дело № 01-10/2025
Истец:
Гущин Алексей Сергеевич
г. Курган, ул. Новосозданная, д. 10, кв. 1
тел. 8-910-101-1010
Ответчик:
ООО «Страховая группа „Содружество“»
г. Тюмень, ул. Юридическая, д. 1, оф. 0
ОГРН 1010101010101, ИНН 1010101010
тел. 8-910-000-0000
Представитель по доверенности — Ермакова В.Л.
Возражение на исковое заявление
о взыскании страхового возмещения за поврежденный груз
ООО «Страховая группа „Содружество“», являясь ответчиком по настоящему делу, не может согласиться с доводами истца и считает заявленные требования о взыскании страхового возмещения необоснованными и подлежащими отклонению.
Истец указывает, что 12 января 2025 года приобрел партию бытовой техники на сумму 110 000 (сто десять тысяч) рублей, которая была повреждена при перевозке. При этом перевозка осуществлялась по договору транспортной экспедиции с ООО «Логистик-Транс», которое в свою очередь, как утверждается, застраховало груз у нашей компании по генеральному договору страхования № 010 от 01.01.2024. Однако анализ предоставленных документов показал, что на момент заключения договора с экспедитором срок действия указанного договора страхования уже истек 31 декабря 2024 года, а нового полиса, подтверждающего страхование конкретного груза, в адрес страховщика представлено не было.
Кроме того, обстоятельства причинения ущерба не могут быть отнесены к категории страхового случая. Согласно коммерческому акту № 110 от 15 января 2025 года, повреждение груза произошло в результате ненадлежащей упаковки и нарушения температурного режима в зимний период. Данные обстоятельства прямо отнесены к числу исключений из страхового покрытия в пункте 5.2 правил страхования ООО «СГ „Содружество“». Следовательно, у страховщика не возникло обязательства по выплате страхового возмещения.
Также обращаем внимание суда, что истец не обладает статусом выгодоприобретателя по договору страхования, поскольку заключил договор исключительно с транспортной компанией, а не с ответчиком. При этом доверенность на право предъявления требований к страховщику или иные документы, подтверждающие переход прав, отсутствуют.
Таким образом, истцом не доказан факт наличия страхового случая, не подтверждено наличие действующего страхового договора, а также отсутствует правовая связь между истцом и страховщиком как субъектами страхового правоотношения. Претензия, направленная истцом в адрес ответчика 01 февраля 2025 года, была оставлена без удовлетворения обоснованно, что подтверждается ответом № 010 от 05 февраля 2025 года.
Прошу суд отказать в удовлетворении исковых требований Гущина Алексея Сергеевича в полном объеме.
Приложения:
Копия доверенности на представителя;
Копия ответа на претензию;
Копия правил страхования;
Выписка из договора страхования;
Копия коммерческого акта;
Копия письма от экспедитора;
Доказательства направления сторонам по делу. 
Дата: 10 марта 2025 г.
Подпись: Ермакова В.Л.


