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ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление о взыскании убытков
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело по иску ООО "ТехноТранс" ко мне, Коновалову Андрею Игоревичу, о взыскании убытков в виде стоимости сгоревшего автомобиля марки Toyota Camry, государственный регистрационный знак О001ОО10, который, по утверждению истца, сгорел на территории специализированной стоянки после задержания транспортного средства сотрудниками полиции.
С исковыми требованиями не согласен, полагаю их необоснованными и подлежащими отклонению по следующим основаниям.
Как усматривается из материалов дела, указанный автомобиль был задержан сотрудниками ГИБДД в связи с нарушением правил эксплуатации транспортного средства и помещён на специализированную стоянку ООО "СпецПаркинг" на основании постановления о задержании. Я, как сотрудник полиции, действовал в пределах предоставленных полномочий и в рамках административной процедуры, предусмотренной статьёй 27.13 КоАП РФ. Ни договорных, ни иных гражданско-правовых обязательств между мной и истцом не возникало. Следовательно, я не являюсь субъектом обязательства по хранению имущества и не обязан нести риск его утраты.
Кроме того, в соответствии с актом проверки МЧС России по Курганской области, возгорание автомобиля произошло в результате поджога неизвестными лицами, в связи с чем органами внутренних дел возбуждено уголовное дело. Стоянка, на которой находился автомобиль, осуществляла деятельность на основании договора с УМВД России по Курганской области и обязана была обеспечивать надлежащие условия хранения. Однако, как указано в результатах служебной проверки, на момент происшествия охрана стоянки отсутствовала, система видеонаблюдения не функционировала, а доступ посторонних лиц не был ограничен. В этой связи ответственность за утрату автомобиля, при наличии таковой, должна возлагаться на организацию-хранителя, а не на меня как на сотрудника, исполнившего предписание закона.
Дополнительно обращаю внимание, что статья 1069 ГК РФ предусматривает ответственность государства или муниципального образования лишь при наличии противоправных действий должностных лиц. В моих действиях отсутствует как противоправность, так и причинная связь между моими действиями и наступившими последствиями.
На основании изложенного прошу суд отказать ООО "ТехноТранс" в удовлетворении искового заявления о взыскании убытков в полном объёме.
Приложения:
Копия акта МЧС
Выписка из результатов служебной проверки
Копия доверенности 
Доказательства направления возражения сторонам по делу. 
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