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Возражение на исковое заявление о взыскании в порядке регресса
В производстве Курганского городского суда находится гражданское дело № 101010101010101 по иску ООО "СтройМир" ко мне, Иванову Ивану Ивановичу, о взыскании в порядке регресса суммы в размере 500 000 рублей, выплаченной истцом в качестве компенсации по договору подряда с третьим лицом — ООО "РемСтрой". Истец утверждает, что выполнил обязательства за ответчика и требует возмещения выплаченной суммы в порядке регресса.
С данным иском не согласен по следующим основаниям.
Во-первых, отсутствуют правовые основания для возложения на меня ответственности за исполнение обязательств перед третьим лицом. Согласно ст. 1081 ГК РФ, истец вправе требовать возмещения убытков в порядке регресса только в случае, если имела место вина ответчика в ненадлежащем исполнении обязательств. В данном случае я не являлся стороной договора между ООО "СтройМир" и ООО "РемСтрой" и не имел обязательств перед последним. Истец не представил доказательств моей вины или участия в возникновении обязательств.
Во-вторых, истцом не доказан факт выполнения обязательств за ответчика. Из представленных документов не следует, что ООО "СтройМир" понесло реальные расходы, которые могут быть предъявлены ко мне. На основании ст. 56 ГПК РФ, обязанность доказать правомерность своих требований лежит на истце. В предоставленных материалах отсутствуют документы, подтверждающие обоснованность и размер требований.
В-третьих, истцом пропущен срок исковой давности для предъявления регрессного иска. Согласно ст. 196-200 ГК РФ, срок исковой давности по требованиям о взыскании в порядке регресса начинает течь с момента исполнения обязательства истцом. Как следует из материалов дела, выплата истцом суммы компенсации произошла в январе 2020 года, а исковое заявление было подано в суд лишь в октябре 2024 года, что явно свидетельствует о пропуске трехлетнего срока давности, предусмотренного ст. 196 ГК РФ.
На основании вышеизложенного, считаю исковые требования ООО "СтройМир" необоснованными и не подлежащими удовлетворению.
Прошу суд отказать ООО "СтройМир" в удовлетворении исковых требований о взыскании с меня суммы в порядке регресса в полном объеме.
Приложения:
Копия возражения для истца;
Доказательства отсутствия вины ответчика;
Документы, подтверждающие пропуск срока исковой давности.
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