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Возражение на исковое заявление о взыскании задолженности и пени по членским взносам в ГСК
Истец обратился в Курганский городской суд с исковым заявлением о взыскании с меня задолженности по членским взносам в размере 10 000 (десять тысяч) рублей и пени за период с 1 января 2023 года по 1 января 2024 года в размере 3 000 (три тысячи) рублей. В своём иске истец ссылается на положения Устава ГСК «Автолюбитель», в соответствии с которыми члены кооператива обязаны своевременно уплачивать членские взносы.
С данным исковым заявлением я не согласен по следующим причинам.
Во-первых, размер задолженности, заявленный истцом, не соответствует фактическому положению дел. Я частично погасил задолженность в размере 5 000 (пять тысяч) рублей 1 декабря 2023 года, что подтверждается квитанцией, прилагаемой к настоящему возражению. Таким образом, указанная в иске сумма задолженности является завышенной.
Во-вторых, начисленные истцом пени являются явно несоразмерными последствиям нарушения обязательств. Согласно статье 333 Гражданского кодекса РФ, если сумма неустойки явно несоразмерна последствиям нарушения, суд вправе уменьшить её. Учитывая, что просрочка была частичной и имела непродолжительный характер, считаю необходимым снизить размер пеней до разумной величины.
Кроме того, обращаю внимание суда на пропуск истцом срока исковой давности в части взыскания задолженности за период до 1 января 2021 года. В соответствии со статьёй 196 Гражданского кодекса РФ, общий срок исковой давности составляет три года. Поскольку истец обратился в суд только в феврале 2024 года, прошу применить срок исковой давности и отказать в удовлетворении исковых требований в части задолженности, образовавшейся до января 2021 года.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 196, 309, 333 Гражданского кодекса РФ, статьёй 35 ГПК РФ, прошу:
Отказать в удовлетворении исковых требований ГСК «Автолюбитель» в части взыскания задолженности за период до 1 января 2021 года в связи с истечением срока исковой давности.
Уменьшить размер начисленных истцом пеней до разумной величины.
Учитывать при вынесении решения квитанцию об оплате задолженности от 1 декабря 2023 года.
Приложения:
Копия квитанции об оплате от 1 декабря 2023 года.
Доказательства направления настоящего возражения сторонам по делу.
Дата: «1» марта 2024 года
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