В Курганский городской суд
г. Курган, ул. Центральная, д. 10
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Петров Алексей Викторович
г. Курган, ул. Солнечная, д. 100, кв. 10
Ответчик (поручитель):
Сидорова Марина Олеговна
г. Курган, ул. Лесная, д. 11, кв. 1
Истец:
АО «Кредит Финанс»
г. Москва, ул. Деловая, д. 10
ИНН 1000000001, ОГРН 1000000000001
Дело №: 1-01/2025
Возражение на исковое заявление
о взыскании задолженности по кредитному договору
с заемщика и поручителя солидарно
Истцом — АО «Кредит Финанс» — предъявлено исковое заявление о взыскании задолженности по кредитному договору № 1010 от 15 февраля 2022 года, заключенному с Петровым Алексеем Викторовичем, и о привлечении к солидарной ответственности по указанному обязательству Сидоровой Марины Олеговны на основании договора поручительства № 2022/11 от 20 февраля 2022 года.
С предъявленными требованиями не согласны по следующим основаниям.
Во-первых, сумма задолженности, заявленная истцом, является завышенной. В частности, в июле и августе 2023 года Петров А. В. вносил платежи в размере 20 000 рублей и 15 000 рублей соответственно, что подтверждается квитанциями об оплате и банковскими выписками, копии которых прилагаются. Эти суммы истцом в расчет задолженности учтены не были.
Во-вторых, по договору поручительства, заключенному Сидоровой М. О., срок действия поручительства был ограничен датой 20 февраля 2024 года. Однако иск подан в суд только 5 марта 2025 года, то есть уже после прекращения действия поручительства, что является самостоятельным основанием для освобождения поручителя от обязательства. Данное обстоятельство подтверждается текстом самого договора поручительства, копия которого также прилагается.
В-третьих, истцом не было направлено поручителю уведомление о просрочке исполнения обязательств заемщиком, в нарушение статьи 367 Гражданского кодекса Российской Федерации. Отсутствие такого уведомления является существенным нарушением, повлекшим прекращение поручительства в связи с утратой возможности защитить свои интересы.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131, 132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, статьями 363, 367, 810, 811 Гражданского кодекса Российской Федерации, прошу отказать АО «Кредит Финанс» в удовлетворении исковых требований о взыскании задолженности по кредитному договору № 1010 от 15.02.2022 с Петрова А. В. и Сидоровой М. О. солидарно, в связи с наличием обстоятельств, свидетельствующих о недействительности заявленного объема требований к поручителю и частичном исполнении обязательства заемщиком.
Приложения:
Копии платежных документов Петрова А. В.;
Копия договора поручительства № 2022/11 от 20.02.2022;
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
Дата: 10 апреля 2025 года
Подписи: Петров А. В. / Сидорова М. О.






