Курганский городской суд
Ответчик: Исаева Кристина Сергеевна
Адрес: 101101, г. Курган, ул. 111-я, д. 10, кв. 11
Истец: ООО «Учебно-производственный центр «Развитие»
Адрес: 100001, г. Курган, ул. 100-я, д. 1
Дело №: 2-101/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ НА ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
о взыскании задолженности по ученическому договору
Истцом – ООО «Учебно-производственный центр «Развитие» – заявлены требования о взыскании с меня, Исаевой Кристины Сергеевны, денежных средств в размере 135 000 рублей в связи с досрочным увольнением и нарушением условий ученического договора. Истец ссылается на положения договора от 15 августа 2022 года № 1101-У и утверждает, что мной не исполнено обязательство по отработке в течение двух лет после завершения обучения по профессии «оператор станков с ЧПУ».
С доводами истца не согласна по следующим основаниям. Увольнение состоялось 20 марта 2024 года по инициативе работника в связи с необходимостью постоянного ухода за тяжело больной матерью. Этот факт подтверждается медицинскими документами (выписка из истории болезни, заключение врача-онколога, справка о нуждаемости в уходе), а также справкой из органов социальной защиты. Таким образом, увольнение имело уважительный характер, что прямо освобождает меня от обязанности по компенсации затрат на обучение согласно положениям статьи 207 Трудового кодекса Российской Федерации.
Кроме того, обучение в полном объёме не было предоставлено. Из трёхмесячной программы были фактически реализованы только лекционные занятия. Производственная практика была прервана из-за поломки оборудования, о чём имеется служебная записка руководителя смены. Оплата за обучение, заявленная истцом в размере 110 000 рублей, не подтверждена ни платёжными поручениями, ни договором с образовательной организацией. Стипендия в размере 25 000 рублей за весь период обучения действительно выплачивалась, однако её возврат законом допускается только при отсутствии уважительных причин увольнения.
Также считаю, что истец не представил надлежащих доказательств понесённых затрат, как того требует статья 249 Трудового кодекса РФ, а сам размер требований носит завышенный и недоказанный характер. Указанные обстоятельства позволяют суду прийти к выводу об отсутствии оснований для удовлетворения заявленных требований в полном объёме.
На основании изложенного прошу суд отказать в удовлетворении исковых требований ООО «Учебно-производственный центр «Развитие» о взыскании с меня задолженности по ученическому договору от 15 августа 2022 года № 1101-У.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия справки о нуждаемости в уходе за матерью.
Копия выписки из истории болезни.
Копия служебной записки о срыве производственной практики.
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
Копия доверенности.
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