В Курганский городской суд
Ответчик: Иванов Иван Иванович
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Ленина, д. 20, кв. 5
Телефон: +7 (000) 000-00-01
Истец: ООО "ТеплоСервис"
Адрес: 100000, г. Курган, ул. Энергетиков, д. 10
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Дело № 12345/2023
Возражение на исковое заявление
15 января 2023 года истец, ООО "ТеплоСервис", обратился в суд с иском о взыскании задолженности за бездоговорное потребление тепловой энергии в размере 150 000 рублей. В обоснование своих требований истец указал, что ответчик потреблял тепловую энергию без заключения договора, что подтверждается актом проверки от 15 января 2023 года.
Ответчик не согласен с исковыми требованиями по следующим основаниям. Факт бездоговорного потребления тепловой энергии не подтвержден, так как ответчик не использовал тепловую энергию в указанный период. Кроме того, акт о выявлении нарушения от 15 января 2023 года составлен с нарушениями, так как ответчик не был уведомлен о проведении проверки и не имел возможности присутствовать при ее проведении.
Согласно пункту 10 статьи 22 Федерального закона "О теплоснабжении", взыскание полуторакратного размера стоимости тепловой энергии возможно только при доказанности факта бездоговорного потребления. В данном случае такие доказательства отсутствуют, что делает требования истца необоснованными.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 131–132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, прошу отказать в удовлетворении исковых требований ООО "ТеплоСервис" в полном объеме.
Приложения:
Копия акта о выявлении бездоговорного потребления тепловой энергии от 15 января 2023 года;
Копии квитанций об оплате коммунальных услуг;
Копия возражения, направленная истцу и другим участникам процесса.
Дата подачи возражения: 01 февраля 2023 года
Подпись: Иванов И.И.
