Курганский городской суд Курганской области
От Ответчика:
Общество с ограниченной ответственностью «Гамма»,
ИНН: 1001010101, ОГРН: 1010101010101,
юридический адрес: 101000, г. Курган, ул. 101-я, д. 10
Тел.: 8 (100) 101-10-10
От Представителя:
Иванова Наталья Юрьевна,
действующей на основании доверенности от 10.10.2024 № 101
По делу: № 1-1010/2025
Истец:
Смирнова Екатерина Павловна,
адрес: 100100, г. Курган, ул. 10-я, д. 1, кв. 10
ВОЗРАЖЕНИЕ НА ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
об изменении формулировки причины увольнения подаётся, как правило, работодателем
Истец Смирнова Е. П. обратилась в суд с исковым заявлением об изменении формулировки основания увольнения с «утрата доверия» на «увольнение по собственному желанию». Ответчик с указанными требованиями не согласен по следующим основаниям.
Истец была трудоустроена в ООО «Гамма» на должность бухгалтера 10.01.2023. Согласно должностной инструкции, утверждённой директором Общества, к функционалу истца относилось ведение кассовых операций, составление отчётности по движению денежных средств и контроль за наличием и сохранностью денежных средств. Таким образом, её деятельность непосредственно была связана с обслуживанием денежных ценностей, что соответствует понятию материальной ответственности и допускает увольнение по п. 7 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ.
В апреле 2024 года внутренней проверкой было выявлено отсутствие кассовых документов, несанкционированные выдачи денежных средств и несоблюдение отчётности. В связи с этим 15.05.2024 был составлен акт, истец была затребована к даче объяснений, которые не представила, о чём также составлен соответствующий акт. Приказом № 010 от 22.05.2024 Смирнова Е. П. была уволена по п. 7 ч. 1 ст. 81 ТК РФ.
Работодателем соблюдены все установленные Трудовым кодексом процедуры увольнения: были затребованы письменные объяснения, вынесен приказ, работник с ним ознакомлен. Доказательства изложенных обстоятельств прилагаются к настоящим возражениям.
Судебное вмешательство в кадровую политику работодателя возможно только при наличии нарушений трудового законодательства. В данном случае такие нарушения отсутствуют, основания увольнения соответствуют фактическим обстоятельствам, а оспариваемая формулировка соответствует требованиям закона.
Просим суд отказать в удовлетворении искового заявления Смирновой Екатерины Павловны в полном объёме.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
Доверенность представителя.
Дата: 24.06.2025
Подпись: Иванова Н. Ю.


