В Курганский городской суд
Адрес: 641000, г. Курган, ул. Судейская, д. 1
Ответчик:
Артюшина Элиса Геннадьевна
Адрес: 641001, г. Курган, ул. Северная Звезда, д. 10, кв. 1
Телефон: +7 (000) 000-00-00
Истец:
Карцев Юлий Радионович
Адрес: 641010, г. Курган, ул. Зеленый Луч, д. 11, кв. 0
Телефон: +7 (000) 000-00-01
Дело №: 
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление об изменении условий кредитного договора в части созаемщика
Между Истцом – Карцевым Ю.Р. и Ответчиком – Артюшиной Э.Г. 15 января 2023 года был заключён кредитный договор № 110/2023 с АО «ФинРесурс Банк» для совместного приобретения жилого помещения. В соответствии с условиями договора, обе стороны выступали как созаемщики, неся солидарную ответственность за исполнение кредитных обязательств.
Истец обратился в суд с требованием об исключении Ответчика из числа созаемщиков, ссылаясь на факт расторжения между сторонами брака и утрату личной заинтересованности в дальнейшем участии Ответчика в кредитных обязательствах.
Однако данное требование является необоснованным. Несмотря на прекращение семейных отношений, обязательства по договору кредитования остаются действующими, поскольку сам договор был заключён с учётом совокупного дохода сторон. Более того, Ответчик продолжает участвовать в погашении кредита и не нарушал условий договора, о чём свидетельствуют банковские выписки и платёжные документы. Кроме того, имущество, приобретённое за счёт кредитных средств, продолжает использоваться обеими сторонами, что опровергает доводы Истца о прекращении взаимосвязи.
Считаем, что исключение Ответчика из договора нарушит права кредитной организации, изменит соотношение обязательств сторон и может повлечь неблагоприятные последствия для всех участников правоотношений.
На основании изложенного, прошу отказать Карцеву Юлию Радионовичу в удовлетворении искового заявления об изменении условий кредитного договора в части исключения Артюшиной Элисы Геннадьевны из числа созаемщиков.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия кредитного договора № 110/2023 от 15.01.2023 г.
Копии платёжных документов.
Доказательства направления возражения участникам процесса.
11 июля 2025 года
Подпись: Артюшина Э.Г.


