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Возражение на исковое заявление об определении места жительства ребенка
В производстве Курганского городского суда находится дело по иску Смирновой Анны Павловны об определении места жительства нашего несовершеннолетнего сына, Иванова Дмитрия Петровича, 2015 года рождения, по месту жительства истца. Я, Иванов Петр Сергеевич, являюсь отцом ребенка и возражаю против требований истца. Считаю, что местом жительства ребенка должен остаться мой адрес, в связи с чем прошу суд отказать в удовлетворении исковых требований.
В частности, я считаю, что исковое заявление истца не обосновано, поскольку фактические обстоятельства и интересы ребенка говорят в пользу того, чтобы он продолжал проживать со мной, с отцом, по следующим основаниям.
Во-первых, с момента нашего развода в 2020 году ребенок проживал со мной по адресу: г. Курган, ул. Ленина, д. 00, кв. 01. За это время между мной и Дмитрием сложились прочные эмоциональные и психологические связи, что подтверждается также отзывами его школьных учителей и воспитателей из детского сада. В своей среде ребенок чувствует себя комфортно и стабильно, а любые изменения в его жизни могут негативно сказаться на его психологическом состоянии.
Во-вторых, мой доход и жилищные условия позволяют обеспечить ребенку полноценное воспитание и развитие. Я имею постоянное место работы в ООО «Новый день», где моя заработная плата составляет 100 000 рублей в месяц, что подтверждается справкой о доходах, приложенной к возражению. Условия проживания у меня также являются благоприятными: трехкомнатная квартира с отдельной детской комнатой, что создает все условия для его комфортного и безопасного проживания.
Кроме того, истец, Смирнова Анна Павловна, с момента развода не проявляла должного участия в жизни ребенка. С 2020 года ребенок видел мать не более десяти раз, и продолжительность их встреч была крайне ограниченной. В такой ситуации смена места жительства и постоянное проживание с матерью может отрицательно сказаться на благополучии Дмитрия.
В своей позиции я руководствуюсь интересами ребенка и нормами Семейного кодекса РФ, в частности статьей 65 СК РФ, которая устанавливает необходимость учитывать при разрешении споров о месте жительства ребенка его интересы. Согласно правовой позиции, изложенной в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 27 мая 1998 года № 10, при определении места жительства несовершеннолетнего ребенка с одним из родителей необходимо учитывать не только материальные условия, но и другие факторы, такие как привязанность ребенка к каждому из родителей, возраст, условия его воспитания и развития.
Просительная часть
На основании изложенного, прошу суд отказать Смирновой Анне Павловне в удовлетворении иска об определении места жительства ребенка, а также определить местом жительства нашего сына, Иванова Дмитрия Петровича, адрес моего проживания: г. Курган, ул. Ленина, д. 00, кв. 01.
Приложения:
Копия справки о доходах;
Копия характеристики с места работы;
Копия характеристики из школы ребенка;
Копия свидетельства о рождении ребенка;
Копия решения о расторжении брака.
Доказательства направления возражения сторонам по делу. 
Дата: 10 октября 2024 года
Подпись: Иванов П.С.


