Курганский городской суд
ИСТЕЦ: Смирнова Лидия Михайловна
Адрес: 111111, г. Курган, ул. 111111, д. 11, кв. 1
Телефон: 8-911-111-11-11
Электронная почта: smirnova0000@example.ru
ОТВЕТЧИК: Общество с ограниченной ответственностью «Гелиос-Урал»
Адрес: 111000, г. Курган, ул. 000000, д. 00
ИНН 0000000000 / ОГРН 0000000000000
Телефон: 8-000-000-00-00
Электронная почта: info@000000.ru
Дело №: 2-0000/2025
ВОЗРАЖЕНИЕ
на исковое заявление об установлении факта прекращения трудовых отношений
Ответчик, ООО «Гелиос-Урал», не согласен с требованиями истца, Смирновой Лидии Михайловны, об установлении судом факта прекращения трудовых отношений, поскольку считает, что трудовой договор между сторонами по состоянию на дату подачи иска не был прекращён в установленном законом порядке.
Смирнова Л. М. действительно с [01 января 2023 года] по настоящее время состоит в трудовых отношениях с ООО «Гелиос-Урал» в должности архивиста, что подтверждается копией трудового договора № 0000/23 от 01.01.2023 г. и сведениями, содержащимися в табеле учёта рабочего времени.
Заявление об увольнении по собственному желанию от истца в адрес работодателя не поступало. Ни в письменной, ни в электронной форме, включая корпоративную электронную почту, такое заявление не фиксировалось. Входящий журнал, хранящийся в отделе кадров, не содержит сведений о приёме заявления Смирновой Л. М. об увольнении. Кроме того, отсутствуют приказы об увольнении, записи в трудовой книжке или электронном реестре, а также документы, подтверждающие факт окончательного расчета и передачи документов работнику.
Таким образом, оснований для установления факта прекращения трудовых отношений в порядке главы 28 ГПК РФ не имеется. Кроме того, с учётом положений ст. 265 ГПК РФ, суд не вправе устанавливать юридически значимый факт, если он может быть подтверждён в ином порядке — в данном случае, через кадровую документацию и взаимодействие с работодателем.
На основании изложенного, прошу отказать Смирновой Лидии Михайловне в удовлетворении искового заявления об установлении факта прекращения трудовых отношений с ООО «Гелиос-Урал» в полном объёме.
Приложения:
Копии документов, подтверждающих заявленные обстоятельства.
Копия трудового договора № 0000/23 от 01.01.2023 г.
Выписка из табеля учёта рабочего времени за 2023–2025 гг.
Копия журнала входящей корреспонденции (в части, относящейся к истцу).
Доказательства направления возражения сторонам по делу.
Дата: 23.06.2025 г.
Подпись: [подпись]
И. О. Петров, директор ООО «Гелиос-Урал»


