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[bookmark: _Hlk132006075][bookmark: _Hlk129765217][bookmark: _Hlk130286611]Я, ИП Жеманный Олег Викторович,  20 мая 2025 г. получил от ООО «Мой До Дыр» в лице генерального директора Чистого О.В. претензию о возмещении стоимости услуги химчистки. Так, ООО «Мой До Дыр» и ИП Жеманный О.В. заключили договор возмездного оказания услуг на химчистку 30 рабочих роб. Заказчик был уведомлен о правилах передачи вещей на обработку, а именно очистка карманов одежды от металлических предметов. 
В силу того, что заказчик проигнорировал это требование, 5 роб было фактически испорчено, он выступил с претензией о возмещении стоимости утраченных вещей в сумме 10 000 рублей, а также требованием компенсировать стоимость оказанной ему услуги химчистки в сумме 5 000 рублей.
В результате того, что заказчик исполнил возложенные на него договором обязательства ненадлежащим образом, оборудование, принадлежащее ИП Жеманному О.В. вышло из строя. Технический ремонт оценивается в 45 000 рублей.
Таким образом, руководствуясь положениями Закона «О защите прав потребителей»,
Требую:
1. Компенсировать стоимость понесённых убытков в сумме 45 000 рублей.
29 мая 2025 г.                                                         Жеманный Олег Викторович (Жеманный)












