Россия,

г. Москва, ул. Артиллерийская, дом 14                                              Генеральному директору
тел.: 789-12-14, факс: 777-05-05                                                         ООО «Компьютерсервис»
р/с 40704680638069913180                                                   Прилуцкому Евгению Ивановичу

в ПАО «Сбербанк России»                                                        

КПП 771602084 

ИНН 7816809458                                                        

Исх. № 10/8 от 11.03.2017 г.
УВЕДОМЛЕНИЕ

о расторжении договора

в одностороннем порядке

01.03.2017 г. между ООО «Компьютерсервис» и ООО «Амбра» был заключен договор о поставке компьютерных комплектующих № 138-02 (в дальнейшем – «Договор»), в соответствии с которым ООО «Компьютерсервис» обязалась в установленный срок поставлять картриджи для принтеров оговоренных моделей в количестве и по цене, указанным в тексте договора.
    
В  соответствии  с  п. 4  Договора ООО «Амбра» вправе в одностороннем порядке расторгнуть договор от 01.03.2017 г., если ООО «Компьютерсервис» нарушит п. 2.6 Договора.

    
В  соответствии  с  п. 2.6 Договора ООО «Компьютерсервис» должно было выполнить следующие обязательства: совершить указанную поставку в срок, указанный в Договоре по совершении предоплаты, однако указанных обязанностей не исполнила. Предоплата была получена, о чем свидетельствует платежное поручение № 14 от 04.03.2017 г., а в ходе переговоров выяснилось, что необходимый товар не был подготовлен к отправке. Исполнение договора поставки из-за нарушения сроков утратило актуальность для нашей организации.
  
  В связи с вышеизложенным ООО «Амбра» извещает ООО «Компьютерсервис», что Договор на основании п. 3 ст. 450 Гражданского  кодекса Российской Федерации  и п. 4 Договора считается расторгнутым с момента получения ООО «Компьютерсервис» настоящего уведомления.

           ООО «Амбра» требует от ООО «Компьютерсервис до 25.04.2017 г вернуть полученную предоплату в сумме 14000 (четырнадцать тысяч) руб. 

   Генеральный директор
ООО «Амбра»                                                                 Заратковский Андрей Олегович

(подпись)

М.П.

Обратите внимание! Эту форму документа, но в редакции системы КонсультантПлюс, можно также скачать бесплатно (потребуется регистрация).
